

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bármentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.
Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számítatnak.

MAGYAR FŐVÁROSI MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bármentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.
Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számítatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Előfizetési felhívás. — Értéktőzsde. — Gabona-tőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények. — Közlekedés. — Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások:* Erzsébet királyné Sanatorium-sorsjegyek. — 1860. évi osztrák államsorsjegyek. — 1874. évi Bécs városi sorsjegyek. — 1885. évi olasz vörös-kereszt-sorsjegyek. — Magyar jelzáloghitelbank 3%-os, illetve konverzionális

sorsjegyek. — 1860. évi 15 frkos Freiburgi sorsjegyek. — 4%-os magyar földtehermentesítési kötvények. — Egyesült budapesti főv. takarékpénztári záloglevelek. — 4 1/2%-os Magyar jelzálog-hitelbank frtos zálogl. — Egyesült tégl- és cementgyár r.-v. 6%-os els. kötv. — Torontali h. é. vasutak r.-t. elsőbbs. kötvények. — Magyar föld-hitelint. 4%-os frtra szóló zálogl. — *Pénzügyi útmutató.* — Hirdetések.

XXXIX. évfolyam.

XXXIX. évfolyam.

ELŐFIZETÉSI FELHIVÁS MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-, BIZTOSÍTÁS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP

XXXIX-ik ÉVFOLYAMÁRA.

Sok millió korona értékű nyereség hever gazdátlanul azért, mivel a sorsjegytulajdonos közönség vagy nem ellenőrzi, vagy pedig megbízhatlan sorsolási jegyzékek alapján szokta ellenőrizni sorsjegyeit. — Sok ezer korona értékű kamatszélvény évről el évről azért, mert a közönség vagy egyáltalán nem, vagy pedig hibás sorsolási jegyzékek alapján ellenőrzi zálogleveleit, elsőbbs. kötvényeit, részvényeit stb. Ezért nélkülözhetetlen közlönye a **MERCUR** minden értékpapirtulajdonosnak. A **MERCUR** a legrégebb és legelterjedtebb sorsolási szaklapja az országnak. Közli az összes sorsjegyek, záloglevelek, elsőbbségi kötvények, részvények, alkalmi sorsjátékok **hiteles** huzási jegyzékét. A **MERCUR** mint közgazdasági és pénzügyi szaklap kimerítően foglalkozik az ipar és kereskedelem viszonyaival. Elismert szakírók írják a Mercurban a közgazdasági élet terén felmerülő minden mozzanatról. A **MERCUR** minden előfizetőjének az év végével **ingyen** adja a **Mercur Évkönyvét** mely tartalmazni fogja a megsemmisített és elévült sorsjegyek számaát, továbbá melyből megtudható, hogy bármely sorsolásnak alávetett értékpapír kibocsátásának napjától kezdve ez év végéig kisorsoltatott-e vagy sem.

A MERCUR előfizetési ára egész évre 6 korona.

Előfizetéseket elfogad a **MERCUR** kiadóhivatala
Budapest, IV., Váci-utca 37.

Mutatványszámok ingyen.

Mutatványszámok ingyen.

Értéktőzsde.

Budapest, 1908. november 2.

A tőzsde hangulata kedvtelen és csupán a hónapok óta tapasztalható tartózkodásnak tulajdonítható, hogy a spekulációs értékek erősebb hanyatlása nem állott be. Régi rutinierék, kik a tőzsde minden mozzanatát évtizedek óta figyelik, egyenesen a tőzsde példátlan szilárdságáról beszélnek, mely a piacokat megostromló nyugtalanító hírekkel szemben mutatkozik. Tény az, hogy minden kedvtelenség dacára, mely a Szabadság-téren mutatkozik, meglehetősen nyugodtan fogadták a balkáni eseményeket, az osztrák nemzetiségi harczból keletkezett kormányválságot, sőt az amerikai elnökválasztásról szóló híreket és a közönyösség már annyira ment, hogy a német vaskartell felbomlása sem okozott különösebb benyomást. Kolportáltak a tőzsde egyik nagyságának mondását: „Ha minden oly közönyös volna előttünk, mint az ipari tendencia, igazán nem lenne érdeemes felfáradnunk!”

Ha vizsgáljuk a kedvező és kedvezőtlen faktorokat és mérlegeljük azok befolyását, úgy a tőzsde ezen említett közönyösségén kívül még az általános üzlettelenséget kell tekintetbe vennünk, mely bénítólag hat az értékpapirpiacra, míg az egyéb politikai viszonyainkból folyó esélyek befolyása igazán csekély. Ezzel szemben kedvező momentumoknak épen nem vagyunk híjával és itt különösen az amerikai tőzsdék viszonyai veendő tekintetbe. A londoni és párisi tőzsdéken ugyanis az utolsó hetekben rendkívül nagy mennyiségű amerikai papiros került eladásra, melyekre nézve az anyaország lépett fel vevő gyanánt. Ezen értékeket, melyek most az Ozeánon át hazavándorolnak, természetesen meg kell fizetni. Amerika tehát körülbelül olyan helyzetbe került Európával szemben, mint mi voltunk egy évvel ezelőtt, midőn értékeink haza özönlése oly kalamitásokat okozott. A különbség csak az, hogy odaát a rendelkezésre álló aranykészletek mérlegelésével vásárolták vissza a hazai kibocsátványokat és így a közel jövőre nézve nagy arányú aranybehozatal várható Amerikából. Az aranykészleteknek egyáltalában nagy szaporodása tapasztalható, minek folytán a pénz már jelenleg is meglehetősen olcsó és még ha előre nem látható események nem állanak be, további olcsóbbodás is várható. Így januárra minden valószínűség szerint nagy pénzösségre lehet kilátásunk és ezen alapon befektetési értékeink nagyobb kelendősége várható. Sőt talán az oly rég várt budapesti építkezések is megkezdődnek végre, különösen ha jelzálogintézetek abban a helyzetben lesznek, hogy olcsó jelzálogkölcsonök nyújtásával ezen üzletágot támogassák.

A szeptemberi ultimo igen nagy igényekkel lépett fel az osztrák-magyar bankkal szemben, miután a jegybank még aránylag a legolcsóbb pénzforrás volt, úgy hogy kísértett a lehetőség, miszerint a jegybank felemeli a kamatlábat. De miután Amerikából nagyobb mennyiségű pénz jött vissza a kontinensre, különösen Németországba, olcsóbb lett a pénz és így jutottak olcsóbb ajánlatok hozzánk is, minek következtében a jegybank ma már kisebb mértékben

lett igénybe véve és ezek alapján valószínű, hogy rövid időn belül kamatlábemelés nem is lesz.

Az üzlet részleteiről a következőkben számolunk be. Járadékok s záloglevelek árfolyama a pénzpiac helyzete alapján kevés ingadozásnak voltak kitéve. A forgalom ezekben igen mérsékelt. A két hitelrészvény legutóbbi jelentésünk óta kevés árfolyamhullámzást tüntet fel és az egész idő alatt néhány koronát tett csak ki.

Középbankjaink részvényei szintén csak kisebb fluktuációkat tüntetnek fel, csakis Hazai bankrészvények emelkedtek néhány koronával. Ezen intézet a Gombos-palánkai helyi érdekű vasut elsőbbségi részvényeit circa 15 millió korona értékben 64 százalékos árfolyamon megvette.

Pesti hazai takarékpénztár-részvények iránt mutatkozik némi kereslet.

Ipari részvények általában el voltak hanyagolva, különösen a helyi értékek. Közlekedési értékek közül első sorban a Budapesti közuti vaspálya-részvények álltak az érdeklődés középpontján. Ezen részvények iránt igen jó vélemény uralkodik és a tavalyi 26 koronával szemben az osztalékot 28, sőt 30 koronára is becsülik. Ellenben Budapesti villamos városi vasut-részvények el voltak hanyagolva az általános depresszió hatása alatt. A sorsjegypiac nyugodt, semmi különös érdeklődés mellett az árak tartottak, csakis Erzsébet-szanatorium-sorsjegyek voltak keresettek emelkedő árfolyam mellett. Később azonban árfolyamukból ezek is vesztettek.

A valutapiac határozott hanyatlásáról számolhatunk be és itt különösen a márka-árfolyam csökkent.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	633.25
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	739.—
Államvasut részvény	---	---	---	---	687.50
Rimamurányi	---	---	---	---	538.50

Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. november 2.

A lefolyt két hét időjárása a mezőgazdaságra nézve nem volt kedvező. A múlt hét elején beállott szórványos csapadék nem volt kielégítő, úgy hogy a vetések állása ma nem mondható kedvezőnek. Sürgős esőzések volnának kívánatosak. Az időjárásban nappal mérsékelt hőemelkedés észlelhető, az éjjelek hűvösek. A vizállás a nagy szárazság miatt igen alacsony, úgy hogy a mellékfolyókon a hajózás szünetelt, a Dunán magán pedig a forgalom a legnagyobb óvatossággal bonyolítható csak le.

Az üzlet az elmúlt két hét alatt nem volt igen élénk. A kínálat igen kiesiny, ezzel szemben a vételkedv a malmok részéről sem mondható nagynak, miután a lisztüzlet menete nem kielégítő, különösen olcsóbb minőségű áruban, úgy hogy a malmok már az üzem korlátozása ezéjéből kénytelenek voltak a múlt héten összeülni, bár határozatot e

tekintetben nem sikerült hozni. A külföldi jelentések a vetések állásáról sem kielégítőek. Északamerikában a látható készletek szaporodása dacára az irányzat határozottan szilárd volt. Argentínában nagyobb mérvű jégeső és fagy tett károkat a vetésben és miután az export határozottan csökkent, az irányzat is megszilárdult. Anglia ugy nyersáru, mint liszt iránt nagy tartózkodást mutat, úgy hogy az árak nem emelkedtek. Franciaország szintén, ha nem is lanyha az irányzat, kevésbé érdeklődik import-áru iránt, miután saját készletei elegendők lesznek szükségletei kielégítésére. — Németországban az irányzat nyugodt.

Az üzlet részleteiről a következőkben számolunk be. A kedvezőtlen időjárás folytán a terméskilátások ismét rosszabbodnak, úgy hogy az eladók nagyobb árigenyit kénytelenek a vevők megadni. Ennek folytán az elmúlt két hét alatt az árak mintegy 40 fillérrel emelkedtek és csak a hét végén állott be némi visszaesés. A malmok vétkedve igen kicsiny és csakis jobb áru iránt mutatkozik nagyobb érdeklődés. A kínálat, mint jeleztük, igen minimális, ehhez járulnak még a kedvezőtlen hajózási viszonyok, melyek a felmondott határidőáru felhozatalát megnehezítik.

Rozs. Bár a kereslet ilyenmü árakban sem nagy, a buza szilárd irányzatát ez is követi. Érdeklődés csakis a helyi szükséglet kielégítésére irányult. Pestvidéki áru ára helyi paritásra egész 9.80—9.85 koronáig emelkedett azonnali szállításra. Nyíri és bihari áru alig került forgalomba.

Árpa. Hizlalási czélokra nem került forgalomba. Sör-árpa iránt nagyobb érdeklődés mutatkozott, de áru alig volt.

Zab. Áru csak a rendes fogyasztás kielégítésére vonatott ki a forgalomból, az árak tartottak voltak, sőt időnkint néhány fillérrel emelkedtek és finomabb áru 8.45—8.50 olcsóbb minőségű 8.10—8.15 koronáig került forgalomba.

Tengeri. Ó áruban nem volt üzlet, miután áru hiányzott. Uj áru iránt nagyobb érdeklődés mutatkozott, miáltal az árak is emelkedtek, budapesti paritásra jegyez azonnali szállításra 6.50—6.60, februári szállításra 7.25 kor.

A határidőpiacz. Az időjárás, valamint a keleti bonyodalmak hatása alatt a határidőpiacz igen szilárd irányzatot követett és a fedezés csakis nagyobb árfolyamemelkedés mellett volt lehetséges. A hét végén ugyan beállott egy kis stagnáció, de ha az esőzések mihamar be nem állanak, úgy további emelkedés várható.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre 1909....	---	---	---	10.85
Buza áprilisra	---	---	---	12.40
Rozs áprilisra	---	---	---	10.26
Zab áprilisra	---	---	---	8.45
Tengeri májusra	---	---	---	7.49

Közgyűlések és mérlegek.

A Rimamurány-salgótarjáni vasmü rt. okt. 24-én tartotta közgyűlését, a mely az igazgatóság javaslatához képest elhatározta, hogy a lefolyt 1907/8. üzletév 8.300,513 K nyereségéből 103,696 K-t az épületek számlájából, 63,420 K-t a bányák számlájából, 92,493 K-t a gépek számlájából, továbbá rendkívüli leírás czimén 1 millió K-t, vagyis összesen 1.259,608 K-t hoz leírásba, az adótartalékba 650,000 K-t helyez és a fennmaradó összegből a jutalékok levonása után a tartalékalap javára alapszabályszerűleg 255.636 K-t fordít. A részvényeseknek részvényenkint 30 K-t, összesen 4.800,000 koronát fizet ki 15%-os osztalék fejében (a tavalyi 14%-kal szemben); a külön tartalékalapot 600,000 K-val növeli; a tisztviselők nyugdíjalapja javára 100,000 K-t, a társládák javára 75,000 K-t fordít és a fennmaradó 1.193,713 K-t a jövő üzletév számlájára vezeti át. A közgyűlés elé terjesztett jelentés az 1907/8. üzletévet kedvező lefolyásnak mondja. A vasércbányákban a feltárási és berendezési munkálatok tovább haladtak. A szénbányák termőképességének további emelése végett folytatólagosan keresztülvitt kolonizáció máris érezteti hatását, a mennyiben erőteljes munkáslétszám állandóságát helyezi kilátásba. Az új kohótelep Ózdon, valamint az ércmosó és tömörítő-telep Rozsnyón immár üzemben van. A kőszéntermelés 3.894.727 q-ra, a vasérczé 3.780,927 q-ra, a nyersvasé 1.369.137 q-ra rugott. A hengerművek jó foglalkozást nyertek és a teljesített rekonstrukciók máris éreztették üdvös hatásukat. A piaci viszonyok nagyon kedvezően alakultak, a mire az állami beruházások is jó hatást gyakoroltak. Az eladási árak májusig változatlanok maradtak, ekkor azonban azok rendezése szükségessé vált. A tisztí nyugdíjintézet vagyona 2.980,078 K-ra, a társládáké 2.394,618 K-ra emelkedett. A testvérvállalatok is állandó fejlődést tüntetnek fel, így a Hernádvölgyi vasipar rt. 13%-os, az Unio bádogyár rt. 9%-os osztalékot fizettek, az előző 12%-os, illetőleg 7%-os ellenében. A Kaláni bánya- és kohótársaság üzletéve hasonlóképpen kedvezően folyt le s a passzívának önerejéből való törlesztését tovább folytatja. A közgyűlés az igazgatósági jelentést, valamint a mérleget elfogadta.

A Hernádvölgyi magyar vasipar rt. október 24-én tartotta közgyűlését, a mely az igazgatóság javaslatához képest elhatározta, hogy a 2.831,865 K nyereségből első sorban az értékesítkenési tartalékalap javára 600,000, adótartalékra 200,000 K-t fordít, továbbá hogy a részvényeseknek az alapszabályszerű 5%-os osztalék és 8%-os felülosztalék fejében 12.000,000 alaptőke után összesen 13%-os, vagyis részvényenkint 26 K fizetessék ki; a társláda javadalmazására 50,000 K volna fordítandó, míg a fennmaradó 235,169 K új számlára vitessék elő. A szalánki bányában a munkálatok folyamatban vannak és az ércválasztó berendezések és építkezések immár befejezésükhöz közelednek. A hengerművek fokozottabb kihasználása lehető volt, miután a kedvező piaci viszonyok azoknak teljes foglalkozást nyújtottak. A társláda vagyona 777,602 K-ra növekedett. A közgyűlés az indítványokat elfogadta.

A Weitzer János-féle vagon- és gépgyár rt. Aradon október 25-én tartotta közgyűlését, mely az igazgatóság indítványához képest a következőket határozta el: A tartalékalapnak gyarapítására 12,296 K, 5%-os osztalékra 12.50 K-val osztalékképpen 200,000 K, az igazgatóságnak jutalékképpen a múlt évről áthozott összeg levonása után jár 80,503 K, felülosztalékul 5%-os 200,000 K, a felügyelő bizottság díjazására 3000 K, a tartalékalap rendkívüli gyarapítására, miáltal ez a folyó évben 100,000 K-val fog növekedni, 87,703 K, a hivatalnokok segélyalapjára 30,000 K, a munkásjóléti intézmények tartalékalapjára 20,000 K fordítassék, 55,570 K pedig a jövő üzleti év számlájára átvendő.

Járadék-hitelbank — Általános bank. A Járadék-hitelbank r.-t. és az Általános bank r.-t. között megegyezés jött létre a fuzio iránt, minek következtében az Általános bank r.-t. alaptőkéjét 2 millió K-ról felemelik 3 millió K-ra.

A Gazdasági bank r.-t. október 15-én tartott rendkívüli közgyűlésén elhatározták az alaptőke felemelését 1 millió K-ról 2,5 millió K-ra.

A Mezőgazdasági szeszipari és kereskedelmi részvénytársaság mérlegszámlája 1908. évi augusztus hó 31-én. Vagyoni: Épület, tartány-felszerelések 26,941 K, váltóállomány 137,355 K, értékpapírok 15,233 K, árukészletek 197,420 K, adósok 259,305 K, készpénzkészlet 2011 K, összesen 638,271 K. — Teher: Részvénytőke 250,000 K, szeszadóért kincstárnak 341,721 K, hitelezők 20,765 K, különféle passzívák 11,456, tiszta nyereség 14,327 K, összesen 638,271 K.

A temesvári Pannónia-gőzmalom r.-t. ellen a csődöt elrendelték. A malom 1869-ben épült és évente 180,000 mm. lisztet termelt. Alaptőkéje 300,000 K (30 drb 10,000 K névértékű részvény). Az osztalék az 1897—1904. években 5% volt, de azóta már nem fizettek osztalékot. A társaság 1907. októberben fizetéseképtelenséget jelentett és novemberben beszüntették a malom üzemét. Az egyezségi tárgyalások nem vezettek eredményre és végül most a Temesvári takarékpénztár egy 72,000 K-t tevő követelés alapján csődöt kért a társaság ellen, melyet el is rendelték.

Vegyes közlemények.

Külkereskedelmi forgalmunk. A szeptember havi s a f. év kilencz hónapjában lebonyolított külkereskedelmi forgalom adatai a következők: a behozatal értéke az előző évi 1145 millió koronával szemben ez év január—szeptember havában 1164,7 millió korona volt s ebből 907,6 millió korona Ausztriából való behozatalunkra esik. Kivitelünk az 1907. évi 1067,8 millió koronához képest 41,3 millió koronával emelkedett és értéke az 1908. év első kilencz havában 1109,2 millió korona volt, mely összegben Ausztria 803,6 millió koronával részesedett. Az 1908. év első hónapjában árumérlegünk összesen 55,5 millió, Ausztriával szemben pedig 104,1 millió korona behozatali többletet tüntet föl. Behozatalunkban legnagyobb értékösszeggel a textilipar kész gyártmányai szerepelnek. Ez áruk behozatali értéke a f. év első kilencz hónapjában 327,9 millió koronát tett s ez összegben Ausztria nem kevesebb, mint 320,3 millió koronával részesedik. Pamutszövetekből behozatalunk egymagában 137,5 millió koronát tett, gyapjuszövetekből pedig 89,6 millió koronát. Konfekcionált árukból behozatalunk értéke 66,5 millió koronát tett, ez összegben 15,3 millió koronával a fehérnemű, 16,9 millió koronával a férfruhák és 13,6 millió koronával a kalapok szerepelnek. Jelentékeny behozatalunk volt még bőr- és bőrárukból: 64,3 millió korona (ebből 58,4 millió korona Ausztriából), vas- és vasárukból: 77,9 millió korona (ebből 61,4 millió Ausztriából), gépek és készülékekből 43,9 millió korona (ebből 29,6 millió Ausztriából). Legfontosabb kiviteli cikkeink ezuttal is a gabonaneműek és a liszt. Az utóbbiból január—szeptember havi kivitelünk 133,5 millió koronát tett (1907-ben 141,2 millió koronát), a miből 122 millió korona értékű Ausztriába szállított. Buzakivitelünk értéke 66,3 millió korona volt (az előző év kilencz hónapjában 69,9 millió); rozskivitelünk 27,9 millió (1907-ben 30 millió); árpakivitelünk 29 millió (1907-ben 27,9 millió); zabkivitelünk 22,7 millió (1907-ben 27,2 millió); tengerikivitelünk 38,3 millió (1907-ben 42,7 millió) korona értéket képviselt. Összes gabona, lisztneműekből, hüvelyesekből és lisztből

kivitelünk 350,9 millió koronát tett, 29,1 millióval maradt a múlt évi január—szeptember havi kivitel értéke mögött. A vágó- és igásállatok kivitele az előző év kilencz első havának eredményéhez képest emelkedett s 142,4 millió koronáról 179,6 millió koronára növekedett. Az emelkedés legnagyobb a sertés kivitelnél 13,9 millió korona s ezenkívül még ló kivitelünk 6,6 millió koronával, ökör kivitelünk 7,3, bikakivitelünk 1,3 millió koronával, tehén kivitelünk 1,1 millió koronával nagyobbodott. Homok- és kristálycukorból kivitelünk 20 millió koronát tett, mely összeg az előző év január—szeptember havi kiviteléhez képest 5,4 millió korona értékemelkedést mutat. A faneműek kivitele valamivel csökkent. Bárdolt és fűrészelt épület- és műfakivitelünk ugyan az előző év január—szeptember havi kiviteléhez képest 3,4 millió koronával emelkedett, de dongakivitelünk 3,2, nyers műfakivitelünk pedig 2,4 millió koronával hanyatlott.

Az állami vasművek gyártmányainak eladása. 1909. január 1-től az állami vasművek által előállított kereskedelmi gyártmányokat nem mint eddig, vezérügynökség útján, hanem közvetlenül fogják a vevőknek eladni. Az eladás — a kereskedelmi szokásoknak megfelelően fog történni — a nyílt hitelezést is maga után vonja és ennél fogva még a legnagyobb elővigyázatosság mellett sem lesz elkerülhető, hogy időnként veszteségek ne ériék az állam vállalkozását. A pénzügyminiszter egy delcredere alapot létesít, a melyet egyelőre 100,000 koronával irányzott elő.

A szerb papírpénzforgalom emelése. A Nemzeti Bank felhatalmazást nyert a papírpénzkibocsátás 10 százalékos emelésére. Ugy látszik, így akarják a 16 milliós rendkívüli hitelt megszerezni, melyet hadfelszerelési célokra kér a kormány.

Magyar bank Boszniában. A magyar delegáció négyes albizottságában Burián közös pénzügyminiszter kijelentette, hogy egy magyar banknak Boszniában való felállítása közel áll a megvalósuláshoz és hogy e bank mindazon állami támogatásban részesülni fog, melyeket a Bosnische Landesbank élvez. A boszniai magyar bank a Pesti magyar kereskedelmi bank égisze alatt már közelebb megalakul és első sorban a jelzáloghitel nyújtása fogja feladatát alkotni, de e mellett egyéb bankügyleteket is bevon üzleti működése körébe. Nagy szerepe lesz továbbá a banknak a Bosznia-Herczegovinában végbeviendő földtehermentesítés érdekében is. A közkötelező földtehermentesítés mintegy 300 millió korona tőkét fog igénybe venni, melyet földtehermentesítési kötvények kibocsátása útján szereznek meg. E kötvények elhelyezése a boszniai magyar bankra és az osztrák tőkével alapított Landesbankra lesz bízva.

Közlekedés.

Az osztrák magánvasutak államosítása. Az osztrák Staatseisenbahn-Gesellschaft, a Nordwestbahn és a Südnorddeutsche Verbindungsbahn vonalainak az osztrák állam által való megváltása tárgyában megkötendő szerződések október 21-én publikáltattak. Az ügyletek perfektuálása a törvényhozás hozzájárulásától függ, mire nézve, véghatáridőül 1909. márczius 31-ike van kitűzve. Ha e napig a szerződéseket a parlament nem ratifikálná, a megállapodások kötelező ereje megszűnik és a megváltandó vasutak az illető társaságok tulajdonában maradnak. Mindhárom szerződés megegyezik abban, hogy az államosítás visszahatólag 1908. évi január 1-én vitetik keresztül. A megváltási árra nézve azonban a szerződések közt lényeges eltérések konstathatók. A Nordwestbahn és a Südnorddeutsche Verbindungsbahn átöröklés útján jutnak az állam birtokába. Az illető vasutársaságok felszámolnak és úgy aktíváikat, valamint passzíváikat az állam veszi át. Nevezetesen átveszi az elsőbb-

ségi kötvényeket kifizetés végett, a részvényekért pedig a részvényeseknek 4%-os állami kötvényeket ad és pedig a Nordwestbahn részvényeiért darabonként 485, a Südnorddeutsche Verbindungsbahn részvényeiért 425 K értékben. A Staatseisenbahn-Gesellschaft vonalainak átvétele másként alakul. Itt az állam nem váltja meg a részvényeket, ellenkezőleg a társaság köteles jövőbeli beruházások fejében az államnak 16 millió koronát fizetni, de 42 millióval megtéríti a társaság által az államilag garantált kiegészítő vonalon eszközölt beruházásokat. Az ellenérték, melyet a társaság osztrák vonalainak átengedéseért az államtól kap, az elsőbbségi teher nagy részének az állam által kiegyenlítés céljából való átvételéből áll. Ennek összege 804 millió K, 88 millió K elsőbbségi teher pedig továbbra is a társaság által viselendő. A társaság nem oszlik fel, hanem továbbra is fennáll; bevételeit a magyar annuitások, az Ausztriában és Magyarországon létező iparvállalatok és ingatlanok hozama fogja képviselni, míg kiadásai közt első helyen az elsőbbségi kötvények kamatterhe áll. E szerint a Staatsbahn jövőbeli bevételei — az 1907. évi hozam alapul vételével — következők lesznek: magyar annuitás 1920, ázsio-kárpótlás 024, arad-temesvári vasut annuitása 058, bécsi összekötő vasut hozama 005, osztrák gyárak hozama 169, magyar vállalatok és uradalmak hozama 050, összesen 2226 millió K.

A jövőbeli kiadások alakulására nézve már kevésbé biztos adatokra lehet támaszkodni, mivel minden irányban lényeges változások állanak be. Approximative a kiadások következőképp irányozhatók elő: elsőbbségi teher 367, jegyzésdíj és bélyegilletékek 030, a különböző elszámolások egyenlege 143, általános kezelési költség 040, részvénytörlesztés 076, összesen 656 millió K; ezzel szemben a bevételek 2226, felesleg 1570 millió K, mely a részvények és élvezeti jegyek tulajdonosai közt osztatik fel. Ez esetben — az alapszabályszerű jutalékok levonása után — egy-egy részvény osztaléka $33\frac{1}{2}$, egy-egy élvezeti jegy 6 $\frac{1}{2}$ frankot tenne. Ez a részvényeknél, azok mai árfolyamának alapul vétele mellett, 4 $\frac{3}{8}$ % kamatnak felel meg.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

Temesvári régi előfizető. A déli vasut-részvények árfolyamának javulását a felemelt tarifák bevezetése által remélhető. A tarifaemelkedés átlag 5%-ot fog kitenni, a mi által a tiszta bevételek mintegy 5 $\frac{1}{2}$ millió koronával emelkednének. Osztalék kifizetése a részvényekre ki van zárva a folyó évre.

Vállalkozó. A mennyiben ön nem kívánja részvényeit Unionbank-részvényekre átcsereálni, küldje be a Mercur-banknak, IV., Váci-utca 37, mely minden egyes darab nemzetközi villamossági részvényért 600 koronát fog beszedni.

L. 23. Tisza-sorsjegye 240 koronával sorsoltatott 1908. július 1. értékkel. Küldje be a Mercur-banknak, IV., Váci-utca 37.

Dr. L. S. Az osztrák hitelintézeti részvények az utóbbi időben meglehetősen nagy hullámságnak voltak kitéve. Ennek oka a nagy engagementekben keresendő, nem pedig mintha a hitelintézet folyó üzletéve sok kívánnivalót hagyna hátra. A legutóbbi Balkán-események egyes az égisze alatt álló gyár, mint Skoda, fezigyár üzletmenetét károsan befolyásolja, de remélhetőleg rövid idő múlva az osztrák gyártmányok bojkottja is meg fog szünni.

Olvasó-egylet E.-n. Előfizetési összeg megérkezett, a lapot már megindítottuk. A nevezett összeg 2 drb. A B jelzésű konverzionális sorsjegy beszerzésére elegendő. Kisebb sorsjegyek közül a magyar vörös-kereszt sorsjegyeket ajánlhatjuk.

Szarvas. A mennyiben ön az elhelyezett pénze után járó kamatjövedelmet kevesli, vegyen 4 $\frac{1}{2}$ % zálogleveleket, melyeket parin alul, azaz névértéken alul beszerezhet, a kamat pedig tisztán 4 $\frac{1}{2}$ %, úgy hogy ez esetben több mint 4 $\frac{1}{2}$ % kamatjövedelmet érhet el. Megbízásával forduljon a Mercur-bankhoz, IV., Váci-utca 37.

G. V., Debreczen. A Magyar Hadfelszerelési gyár részvényeit nem ajánlhatjuk megvételre. A vállalat tulságos fiatal ahhoz, hogy komoly tőkebefektetésnél számbajöhetne, azonkívül pedig oly ötleyszerűen alakul a részvények árfolyama, hogy jobban teszi, ha ily problematikus értékektől távol tartja magát. Vásároljon inkább jól ismert és bevezetett vállalat részvényeiből, melyeknél nagyobb veszteségtől nem kell tartania.

Dr. O. M., Sopron. Ajánljuk a Magyar Fegyver- és Gépgyár részvényeit, melyeket beavatott helyről igen emelkedőképesnek tartanak. A vállalat üzletmenetele ujabban igen kedvező és a gyár rendelésekkel hosszú időre van ellátva.

M. K.-né, H. V. A jelenlegi helyzetet bankrészvényei eladására nem tartjuk alkalmasnak. Várjon inkább s azt hisszük, hogy nyugodtabb politikai viszonyok beálltával lényegesen jobb árfolyamot fog elérni. Záloglevelei nincsenek kihuzva. Erdélyrészi 5%-os szelvényutalványait sziveskedjék új szelvényivek beszerzése végett beküldeni.

N. H., Esztergom. Vegyen 3%-os Jelzalsorsjegyeket. Ezek árfolyama jelenleg rendkívül olcsó és így áremelkedésre legjobb kilátást nyújtanak. Számításunk szerint a sorsjegyek belértéke körülbelül 15-koronával nagyobb azok mai árfolyamánál.

Takarékpénztári könyvelő. Az illetékes pénzügyigazgatóságához sziveskedjék fordulni, hol a szükséges nyomtatványokat is rendelkezésére fogják bocsátani. Az adóhivatalnak ezen ügybe semmi beleszólása nincsen, nem lévén itt szó adóról, hanem illetékről.

G. D. Szolnok. Küldje be a részvényeket értékesítés végett a Mercur-bankhoz (IV., Váci-utca 37), a hol mint lapunk előfizetője a legmesszebb menő előzékenységre számíthat. A kívánt kimutatást lapunk jelen számában megtalálja.

Sz. L., 101. A budai sorsjegyek utolsó húzás előtt állanak. A magas árfolyam nincs indokolva más által, mint hogy a vevő magas árt kénytelen fizetni azon okból, mert a régi tulajdonosok nem akarnak megválni sorsjegyeiktől. A játékterv sem a legszebb. Vegyen helyette 2 drb. subscriptios magyar jelzalog-sorsjegyet.

Kolozsvár, II. ker. A Rimamurányi osztalék-szelvényeket darabonként 30 koronával váltja be a Mercurbank, IV., Váci-utca 37. A földtehermentesítési kötvények új szelvényutalványát szintén küldje be új szelvényiv beszerzése végett.

Sni, Barcs. A Salgótarjáni kőszénbánya-részvénytársaság nem bocsát ki ezidén újabb részvényeket mint beavatott helyről értesülünk. A részvények lényegtelen hanyatlása az általános depressio kifolyása. Az annak idején ajánlott Beocsini cement-részvények azóta mintegy 50 koronával emelkedtek darabonként, mai árfolyamuk 600 korona körül ingadozik.

Szabolcs megye. Az arad-csanádi vasut elsőbbségi részvényei 6%-ak. Legnagyobbrészt Németországban vannak elhelyezve, nálunk ritkán fordulnak elő, úgy hogy Budapesten hivatalosan jegyezve nincsenek. A törzs részvények, melyeknek nincs fix kamatozása megállapítva, tavaly 12 koronát fizettek 6% részvényenkint.

N. M.-né Kolozsvár. Ezen intézet kibocsátványait nem lehet elsőrangú befektetésnek nevezni, vegyen inkább Pesti Hazai Takarékpénztár- vagy Jelzálogbank-zálogleveleket. A kért sorsjegy nem huzatott.

L. H. Rimaszombat. A szóban forgó összegért vegyen Budapesti Villamos Városi Vasut részvényeket, melyek mai árfolyamuk szerint 5%-nál többet jövedelmeznek, a mi — közlekedési vállalatnál lévén szó — igen magas kamatozás. A vállalat utolsó kimutatásai a forgalom élénk gyarapodásáról tesznek bizonyosságot, úgy hogy előreláthatólag meg lehetőséget nyújtanak a részvényesek számára. Magyar Vasuti Forgalmi részvényeit nyugodtan megtarthatja, a vállalat üzletmenetele kitűnő és a részvényesek feltétlenül számíthatnak a múlt évvel egyenlő osztalékra.

Dr. J. P. Szeged. Már többször kifejtettük ezen vállalatról való kedvezőtlen véleményünket. Ajánljuk részvényeinek sürgős eladását. Sapienit sat!

K. E. Baja. A Déli vasut részvények vételét nem ajánljuk. Vegyen inkább Budapesti Villamos Városi Vasut részvényeket, melyeknél hamarabb nyílik nyereségre kilátása.

Régi előfizető. A Pesti Hazai Takarékpénztár tőkeemeléséről szóló hírek időszakonként megjelennek, majd ismét elhallgatnak. A közel jövőre nézve nem tartjuk valószínűnek, de tavasszal nincs kizárva. Hivatalosan demontálják a híreket. A Hazai Takarékpénztár-részvények különben a mai árfolyam szerint már 4%-ot jövedelmeznek, a mi ezen papírnál, excepcionális elhelyezésénél fogva igen szép kamatozás. Így tehát a részvények vétele ellen annál kevésbé lehet kifogásunk, mivel ha a tőkeemelés el lesz határozva, még jóval magasabban sem lehet majd részvényeket kapni. Forduljon megbízásával a Merkur-bankhoz (Váci-utca 37), hol legjobb árfolyamon juthat hozzájuk.

Lugosi előfizető. A Budapest-Lipótvárosi takarékpénztár-részvények legutóbb 150 koronás árfolyam mellett kerültek forgalomba.

R. G. Szentés. A koronajáradék vételével a jelenlegi árfolyam mellett csak jól járhat. Járadékunk most oly olcsón áll, mint tíz év óta sohasem és biztosra vehető, hogy nyugodtabb politikai és tőzsdéviszonyok beálltával ismét a rendes árfolyam nivóra fog emelkedni. Latba esik különösen, hogy a párisi tőzsdén való jegyzés, mely már elhatározott dolog, hivatva lesz, hogy járadékunknak új piacot teremtsen, a mi természetesen az árfolyam kedvezőbb alakulást fogja magával hozni.

D. J. Zalaegerszeg. Ezen vasut törzsrészvényei egyelőre el nem adhatók és minthogy jövedelmet nem nyújtanak, sőt előreláthatólag egyhamar kamatozásra kilátás nincsen, ugyszólván értéktelen.

W. M. Zombor. Adria-részvényeit legjobban teszi, ha most eladja. A hajózási üzlet az utolsó fél év folyamán igen kedvezőtlenül alakult, úgy hogy az idei évre szóló osztalék alig fogja elérni a múlt évit. Szó van azonkívül erősebb befektetésekről és elodázhatlan javítási munkálatokról, melyek a vállalatot az idén erősebben veszik igénybe, Vegyen helyükbe Államvasut részvényeket, melyek a jelenlegi olcsó árfolyam mellett erős áremelkedésre nyújtanak kilátást. A Déli Vasut vételét nem ajánljuk.

L. A. Nyitra. A budapesti építkezési üzlet lanyhasága folytán a téglagyárak üzletmenete természetesen igen gyenge. Nem tartjuk tehát időszerűnek, hogy jelenleg ily fajta részvényeket vegyen. Az építkezési kedv fellendülésével e vállalatok is jobban fognak prosperálni, de egyelőre nem kedvezők a kilátások.

Szolnok, 2530. Az idő rövidsége miatt nem szereztük be a kért információt. Legközelebb levélben fogjuk erről értesíteni.

Zs. V. Nagyszében. 5% Erdélyrészi záloglevele ki van huzva, sziveskedjék beváltás végett elküldeni.

R. K. Dombóvár. Ajánljuk a Magyar Jelzáloghitelbank 4¹/₂%-os községi kötelezőit, melyek az Ön céljainak legjobban felelnek meg. A szelvényeket minden vidéki pénzügyintézetnél is beválthatja.

L., 33. A Hazai sorsjegyek árfolyamemelkedése a közel jövőben nem várható. Igaz ugyan, hogy az utóbbi időben a mostani árfolyamot megtartotta és ha a lekötött darabok nagyobb mérvben nem kerülnek a piacra, úgy inkább emelkedés, mint hanyatlás van kilátásban.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

Erzsébet királyné Sanatorium-sorsjegyek.

13. sorsolás 1908. november 1-én.

Sor.	Szám	Nyer.	Sor.	Szám	Nyer.	Sor.	Szám	Nyer.
91	89	30000	2268	50	3000	4170	49	50
278	18	50	2524	44	50	4500	89	100
488	32	100	3225	80	100	4958	30	50
1144	80	50	3229	33	100	5255	2	50
1149	96	50	3442	59	50	5526	31	500
1265	19	500	3668	62	100	5627	86	1000
1369	72	50	4014	33	50			

A fenti kisorsolt sorsjegyek 1909. február 1-től kezdve teljes összegükben fizettetnek ki.

Korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
174	5	2271	27	2956	67	4747	80
436	67	2383	92	3109	14	4794	61
593	98	2469	59	3543	75	5070	77
1263	40	2750	45	4121	48	4117	66
1393	57	2910	25	4343	75	5392	35
1497	49	2938	66	4354	61	5849	5
2129	65						

1860. évi osztrák államsorsjegyek.

97. nyereményhuzás 1908. november 2-án Wienben.

A „Mercur“ magántávirata.

1908. augusztus 1-én kihuzatott a következő 315 sorozat:

2	40	112	139	157	236	270	312	378	551	598
605	780	809	911	1013	1018	1070	1118	1127		
1329	1441	1666	1672	1681	1753	1751	1775			
1833	1855	2072	2100	2229	2285	2410	2426			
2572	2636	2659	2720	3055	3088	3135	3194			
3263	3278	3395	3430	3434	3440	3488	3583			
3587	3610	3631	3766	3775	3799	3880	4006			
4070	4116	4209	4286	4290	4355	4395	4423			
4429	4447	4457	4514	4639	4661	4713	4776			
4795	4809	4815	4826	4984	5010	5020	5076			
5120	5163	5215	5294	5364	5520	5534	5542			
5763	5910	5959	5964	6152	6157	6310	6311			
6371	6488	6508	6707	6725	6778	6852	6866			
6884	6904	6963	7032	7079	7156	7187	7209			
7217	7283	7370	7556	7614	7828	7892	7935			
7974	8026	8064	8115	8181	8186	8281	8573			
8682	8697	8813	8907	8958	9115	9160	9170			
9379	9382	9392	9461	9589	9595	9618	9706			

9754 9832 9833 9897 10017 10183 10358
 10563 10577 10591 10827 10899 10900 10907
 10912 11022 11161 11238 11240 11297 11341
 11368 11369 11629 11653 11673 11695 11707
 11740 11802 11883 11895 11932 12106 12109
 12177 12538 12557 12558 12570 12786 12822
 12825 12866 12902 12918 12960 12967 13014
 13065 13092 13094 13102 13330 13352 13417
 13428 13469 13505 13535 13632 13716 13809
 13811 13824 13855 13866 14071 14108 14150
 14193 14397 14418 14473 14527 14609 14812
 14816 14859 14912 14950 14965 15168 15186
 15248 15254 15346 15367 15452 15488 15626
 15611 15737 15738 15815 15896 15899 15906
 15915 15918 15947 16091 16147 16161 16243
 16265 16340 16385 16186 16502 16633 16705
 16762 16809 16826 17024 17052 17078 17109
 17155 17227 17286 17331 17421 17608 17692
 17775 17902 17971 17985 18096 18260 18283
 18324 18402 18433 18488 18521 18541 18574
 18603 18681 18843 18890 18947 18958 19081
 19120 19137 19199 19208 19286 19367 19388
 19101 19115 19152 19516 19537 19543 19706
 19720 19791 19813 19860 19914 19916

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 1200 koronát nyert, 500 frt névérték után.

Kifizetés 1909. február 1-től kezdve.

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona
2	18	2000	4116	4	2000	13330	18	2000
2	20	2000	4395	11	10000	14108	14	20000
112	9	2000	5076	19	10000	14609	18	10000
157	1	10000	5534	13	2000	15254	16	10000
605	5	2000	6371	16	10000	15918	15	2000
1013	18	10000	6963	8	2000	16147	16	20000
1666	6	10000	6963	20	2000	16161	5	2000
1754	3	10000	8026	20	2000	17227	7	2000
1754	4	2000	8184	17	2000	17227	11	2000
2229	11	2000	8813	3	10000	18402	17	50000
2285	1	2000	9115	5	10000	18521	10	2000
2636	7	2000	9618	18	10000	18521	15	2000
3263	15	2000	10577	9	100000	19137	7	2000
3488	4	2000	11240	17	600000	19286	18	2000
3634	1	10000	11629	17	2000	19401	10	2000
3880	14	10000	12557	4	2000	19860	20	10000
4006	6	2000	12822	20	2000			

Kifizetési táblázat:

Nyeremény korona	Lev. 20%	Tiszta nyer. kor.	Nyeremény korona	Lev. 20%	Tiszta nyer. kor.
600000	119800	480200	10000	1800	8200
100000	19800	80200	2000	200	1800
50000	9800	40200	1200	40	1160
20000	3800	16200			

A korábbi sorsolásokból kisorsolt következő sorozatok nem váltottak be teljesen:

Sor.: 4 8 12 22 31 36 54 56 80 96 100 106 108 113 120 130
 133 136 138 140 164 166 172 174 175 179 205 208 220 223 260 268
 276 277 280 303 304 308 332 353 354 359 368 372 388 393 396 412
 413 420 424 427 434 436 438 439 442 449 454 458 460 474 475 478
 484 492 500 501 508 516 526 535 545 556 558 560 568 574 576 587
 608 613 618 620 628 637 638 640 644 654 658 660 664 683 684 714
 715 716 720 721 725 736 739 740 741 746 771 772 773 776 782 785
 788 790 816 817 822 827 828 830 832 836 847 848 850 853 854 896
 914 931 932 936 938 969 972 992 1000 001 016 022 024 044 049 053
 059 069 072 180 081 092 095 096 099 114 116 120 130 136 144 149
 153 157 159 166 177 184 189 203 212 216 219 220 221 226 228 252
 254 256 271 272 275 287 298 300 302 313 327 330 344 348 352 356
 357 360 382 384 388 396 407 420 421 434 455 462 464 472 506

520 527 536 537 542 543 558 577 580 587 589 590 592 596 597 601
 604 616 623 624 627 644 653 660 667 676 677 688 700 703 710 716
 719 720 736 740 741 755 760 780 792 800 808 828 832 839 840 844
 847 850 860 864 866 868 872 884 888 900 904 907 912 920 938 948
 955 956 984 990 999 2016 028 033 036 038 052 066 069 093 096
 099 117 120 131 132 134 140 142 145 156 160 163 168 184 187 188
 191 196 200 205 216 222 224 249 268 274 283 291 292 296 308 309
 324 328 332 344 362 364 367 368 384 396 400 403 404 408 412 416
 424 428 443 446 451 452 460 462 464 465 469 471 472 481 484 491
 508 509 521 548 553 565 573 600 608 611 614 625 628 637 644 652
 656 664 668 676 679 683 702 712 716 721 724 729 732 751 756 761
 764 765 772 780 781 790 792 798 800 804 810 811 812 820 836 838
 846 850 866 879 880 888 893 898 916 924 931 932 936 956 958 977
 978 984 987 994 996 3004 005 009 016 020 032 056 072 080 084
 095 097 099 105 108 113 116 132 136 152 156 183 190 191 193 200
 232 244 246 252 257 261 267 268 275 284 286 288 292 297 298 306
 312 317 323 332 333 335 336 340 342 350 366 369 372 382 383 384
 386 393 401 403 404 416 420 428 436 448 464 466 468 478 480 492
 494 496 500 501 509 516 524 529 540 542 543 544 545 550 560 564
 568 576 580 584 588 589 600 605 608 613 622 629 636 650 656 664
 671 676 688 698 699 701 710 722 732 734 739 744 748 749 750 752
 761 772 774 795 802 808 809 810 812 844 852 857 860 861 867 874
 884 891 892 904 918 922 924 927 928 937 940 947 950 951 956 962
 964 968 976 986 989 994 998 4002 003 008 012 016 028 044 048
 052 060 061 066 071 082 084 088 098 101 123 124 140 151 160 161
 163 188 189 199 200 205 210 216 226 231 237 246 248 252 255 256
 261 264 272 273 277 294 300 311 312 314 316 323 328 332 345 348
 356 357 360 368 375 381 391 394 401 405 416 422 428 437 441 448
 450 460 462 464 480 507 511 512 520 524 537 540 552 564 568 574
 584 598 600 604 607 616 629 650 652 659 669 678 680 684 701 702
 708 724 726 729 736 740 748 764 766 775 781 790 792 796 811 812
 816 817 836 853 862 877 880 883 885 888 889 891 896 901 905 920
 922 949 964 968 971 972 975 976 986 998 999 5000 009 013 029
 031 032 044 051 052 053 055 056 060 062 064 065 067 068 073 074
 075 079 080 085 092 095 104 106 108 114 116 119 140 146 150 152
 153 156 159 160 164 168 175 180 184 187 190 200 204 205 208 232
 242 248 252 256 257 260 267 276 291 319 324 336 340 350 354 356
 359 360 372 387 399 416 419 428 436 440 447 464 472 480 493 494
 496 504 514 528 537 548 552 561 575 588 594 602 604 607 612 619
 620 624 625 628 636 637 638 643 645 660 680 691 700 701 703 704
 708 711 712 716 724 736 744 773 775 783 787 795 796 808 814 821
 827 850 854 856 864 868 869 876 883 887 892 900 902 908 912 928
 932 945 962 971 972 976 977 978 984 999 6006 008 018 020 024
 028 029 044 046 048 053 058 068 070 074 076 080 095 101 102 110
 112 120 139 143 146 148 176 196 215 220 227 248 252 257 258 265
 268 273 275 276 282 284 286 289 294 297 301 308 312 324 334 335
 344 348 351 353 359 361 363 372 377 392 396 398 420 422 424 432
 439 446 450 456 467 472 492 500 504 505 516 519 530 535 540 544
 564 566 568 570 572 584 592 600 604 606 608 612 620 621 630 633
 642 644 652 656 660 663 665 668 676 679 682 691 692 694 696 700
 706 709 712 718 720 724 730 736 743 750 752 764 767 782 790 799
 808 809 812 816 824 825 848 859 872 874 879 880 923 932 936 939
 945 956 957 959 970 975 976 980 982 984 988 992 7004 011 016
 020 028 047 048 052 055 056 060 068 074 076 080 084 088 092 094
 095 096 099 100 109 112 116 120 128 134 138 145 180 197 200 203
 212 213 218 221 228 232 245 260 266 267 268 270 272 280 296 300
 308 314 316 325 326 336 340 345 354 360 364 368 372 376 378 384
 388 392 396 399 408 416 424 427 431 436 440 456 464 468 477 484
 529 531 536 543 550 561 563 564 571 573 584 588 590 595 596 608
 616 629 636 652 656 680 684 696 700 701 708 709 719 720 731 735
 740 746 750 764 776 792 793 797 798 804 814 816 827 832 864 868
 888 897 899 900 902 944 947 948 949 953 954 962 964 968 972 981
 984 8001 008 012 016 018 031 033 060 061 065 070 080 084 094
 095 097 109 127 128 132 133 140 145 149 182 190 192 193 194 197
 203 204 208 214 220 228 229 236 249 255 256 261 269 274 283 284
 288 302 304 317 328 332 335 353 359 380 394 396 403 416 429 442
 444 449 450 451 460 464 472 476 481 485 495 505 506 512 513 515
 536 558 562 572 580 584 592 596 597 601 628 630 632 648 651 652
 653 656 660 663 668 669 673 691 700 706 716 726 744 750 752 756
 759 760 768 773 776 820 831 845 853 856 862 864 868 876 888 908
 922 923 924 932 933 944 953 957 963 964 969 970 980 988 9001
 018 924 042 064 068 072 073 074 075 082 084 088 097 099 106 107
 117 124 127 130 152 167 175 176 180 184 190 196 201 232 244 256
 260 272 280 283 294 296 297 310 312 313 314 320 337 347 348 356
 372 373 376 377 388 400 413 415 416 420 432 434 439 449 462 476
 478 484 495 508 517 519 532 539 564 568 570 575 576 578 590 596
 600 610 617 620 648 650 652 658 664 672 676 681 691 692 697 699
 700 707 716 720 736 740 744 752 756 762 768 775 776 788 804 816
 819 844 852 860 871 890 902 912 914 924 944 957 959 963 964 968
 972 973 984 988 999
 10000 008 011 012 022 028 032 036 044 046 056 069 078
 085 093 112 124 128 131 139 160 161 163 172 176 178 180 184 196
 200 202 210 220 234 248 258 260 272 280 288 290 292 298 301 303
 331 333 336 342 360 364 375 376 383 384 388 399 407 408 409
 412 417 432 440 447 452 456 460 466 468 469 472 488 498 510 515
 516 528 532 542 548 553 556 557 160 572 575 588 600 604 615 616

618 628 630 632 640 672 676 677 684 688 691 693 696 700 705 712
 716 724 745 746 756 764 769 776 780 785 787 788 794 797 800 804
 806 810 811 816 819 824 826 832 836 838 840 842 844 847 852 854
 856 860 873 876 888 896 898 913 918 928 929 932 980 981 996
11014 015 018 024 026 035 048 056 064 067 081 085 095 104 105
 111 112 127 128 144 151 172 176 192 196 204 212 223 224 230 236
 242 244 246 248 252 253 259 264 278 279 285 288 294 304 320 328
 334 343 344 353 372 376 381 392 395 396 400 401 404 408 413 414
 416 420 431 433 436 448 460 463 464 466 468 484 489 500 508 512
 516 520 522 532 533 536 537 540 552 562 568 572 580 582 588 589
 590 592 595 597 599 608 613 616 645 649 655 670 681 691 692 693
 704 715 730 731 732 736 750 752 772 775 779 782 784 794 800 809
 812 815 820 824 841 848 849 856 876 881 892 908 913 928 933 934
 936 939 944 948 953 956 958 963 968 984 986 991 992 **12001** 008
 012 016 023 025 029 035 036 037 038 040 042 052 055 058 072 082
 100 110 112 116 124 126 128 145 148 152 157 184 185 211 231 232
 238 247 254 256 268 272 273 275 280 281 282 283 284 296 300 308
 315 332 338 344 349 352 354 359 376 379 383 384 392 397 407 411
 442 451 458 463 480 506 508 511 520 532 540 552 560 573 587 600
 608 615 616 620 631 632 635 672 676 680 688 692 696 700 709 716
 720 724 733 735 744 758 767 769 772 779 792 803 807 817 838 849
 858 872 893 900 901 916 917 932 954 955 961 963 968 996 **13000**
 005 012 020 032 035 036 040 047 075 080 089 100 101 109 143 152
 156 157 163 165 168 169 174 184 196 200 201 204 211 212 213 219
 255 256 260 263 272 280 284 297 300 312 341 353 356 361 363 367
 368 373 376 380 389 393 394 395 416 420 424 426 435 444 452 455
 457 460 471 472 476 486 503 504 508 509 524 536 537 540 548 564
 575 576 580 588 589 604 612 620 636 638 656 662 663 668 669 674
 677 680 682 684 686 692 694 696 698 700 706 718 720 724 745 752
 756 757 772 776 780 787 792 797 804 810 812 820 832 844 852 853
 857 860 861 864 870 880 888 899 901 903 904 905 908 921 927 962
 964 965 973 975 980 985 **14014** 016 018 026 032 036 048 053 054
 064 068 073 076 087 088 095 096 098 102 104 109 118 124 130 142
 155 177 200 202 215 224 229 230 232 236 252 264 276 280 282 285
 296 316 323 344 353 355 372 375 376 392 393 402 432 445 452 461
 466 468 470 472 476 477 478 480 481 482 490 492 508 524 531 532
 544 548 552 553 554 561 568 580 594 596 597 598 604 605 618 620
 632 640 644 658 662 667 672 673 676 680 702 708 720 721 723 724
 740 747 750 753 760 761 762 764 772 783 788 808 820 821 836 838
 844 853 857 861 862 868 876 884 896 900 907 909 944 952 960 968
 976 977 988 996 998 **15000** 008 020 024 056 066 068 086 092 100
 104 114 115 120 144 149 157 164 167 176 179 196 204 205 220 224
 225 230 232 236 240 247 252 256 258 259 260 264 268 278 280 282
 288 292 303 304 312 331 336 338 340 344 347 353 354 355 361 368
 376 381 382 385 387 388 389 390 401 408 416 428 435 436 445 449
 459 474 482 483 500 509 524 532 536 539 544 552 554 557 558 559
 560 566 568 570 574 585 592 600 603 611 613 620 622 623 625 663
 671 677 678 686 688 690 694 696 700 705 716 731 739 748 760 764
 772 775 777 782 784 785 789 802 804 809 812 836 839 852 871 873
 874 883 884 888 890 904 907 919 920 925 932 936 939 941 944 952
 956 968 969 978 984 987 996 **16004** 008 027 028 044 048 050 052
 070 073 075 076 085 114 116 119 120 124 128 130 131 136 138 140
 141 148 152 164 170 176 194 195 205 213 220 221 225 236 238 239
 240 244 248 252 259 260 261 264 267 268 272 284 291 296 316 324
 328 336 346 348 352 364 368 372 373 376 380 386 387 390 392 401
 407 408 418 420 428 439 449 452 474 477 491 492 498 516 517 528
 532 536 541 548 556 560 564 568 570 572 582 585 587 597 598 621
 624 630 632 644 645 652 657 660 664 666 668 669 676 680 683 699
 701 704 718 720 725 733 735 749 750 753 756 768 774 776 784 817
 824 828 834 840 855 870 904 908 910 912 916 924 928 934 940 946
 948 954 972 982 984 **17000** 008 016 020 021 037 068 069 073 075
 079 084 092 105 114 118 120 124 127 145 147 152 164 175 176 199
 204 212 213 214 220 240 244 245 246 247 268 284 287 296 302 316
 327 328 332 340 342 348 351 371 372 381 408 420 425 426 428 435
 438 440 442 451 452 456 462 468 471 472 476 484 487 492 500 505
 512 516 520 527 528 533 536 542 544 561 564 573 578 589 593 596
 604 622 628 632 633 644 651 660 663 668 672 674 678 704 706 716
 719 722 727 728 732 736 744 751 752 756 760 768 773 776 779 780
 781 791 796 800 802 808 811 812 828 830 839 840 865 875 876 877
 880 881 887 889 892 896 907 908 916 924 927 931 942 948 949 952
 958 960 969 976 **18008** 013 019 030 032 036 043 044 048 052 060
 073 084 094 102 104 110 118 123 124 125 128 141 151 152 156 160
 163 164 176 184 188 198 212 217 221 225 228 232 242 244 245 246
 250 252 254 264 272 274 276 288 299 300 313 317 320 321 326 333
 339 340 344 359 360 361 367 368 380 392 395 400 416 417 427 428
 448 460 471 476 486 490 496 500 504 508 513 516 524 527 536 537
 546 548 549 556 564 583 584 588 589 590 592 596 611 619 620 621
 640 641 652 656 662 671 679 680 688 692 715 720 732 747 756 758
 764 767 776 780 784 792 794 800 803 804 824 825 840 841 842 844
 849 852 855 860 863 870 871 872 874 880 888 891 892 902 908 922
 934 946 951 952 956 961 964 970 984 991 992 **19000** 002 014 015
 017 035 040 046 057 059 066 079 083 104 106 128 129 153 159 184
 186 201 213 234 239 265 279 280 298 300 303 317 337 343 356 361
 364 377 381 399 425 431 433 439 445 476 489 496 504 539 545 560
 585 593 601 613 637 638 642 646 657 672 675 683 692 701 703 705
 709 721 724 731 751 762 764 766 778 780 825 834 867 944 947 972 973

1874. évi Bécs városi sorsjegyek.

124. sorsolás 1908. november 2-án Wienben,

A „Mercur“ magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 21 sorozat:

35 51 91 171 379 405 958 992 1048 1337
1349 1468 1670 1829 1966 2153 2206 2301
2470 2648 2748

Ezek közül nyernek:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
35	72	500	1048	41	500	1966	62	10000
91	48	2000	1337	78	2000	2301	5	500
91	69	400000	1337	78	500	2301	74	500
379	71	20000	1337	95	2000	2301	83	500
405	71	500	1349	18	500	2470	67	2000
992	10	500	1349	22	500	2748	35	500
1048	39	500	1349	25	2000			

A fenti sorozatokban foglalt mindazon sorsjegyek, melyek a nyere-mény-huzásban elő nem fordulnak, egyenkint 320 koronát nyernek.

Kifizetés 1909. február 1-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	10% levonás	Tiszta nyer. kor.	Nyeremény	10% levonás	Tiszta nyer. kor.
400000	79960	320040	2000	360	1640
20000	3960	16040	500	60	440
10000	1960	8040	320	24	296

Az előbbi huzásokban kisorsolt, de még be nem váltott sorozatok:

Sz.: 1 2 5 6 10 14 15 21 24 28 30 34 36 40 41 42 46 55 56
 60 68 70 77 82 86 95 100 103 104 109 110 113 118 125 137 138 140
 142 143 146 150 151 154 158 166 168 169 172 176 178 184 188 189
 190 192 199 200 203 208 209 213 216 218 222 230 232 237 241 242
 244 249 251 252 254 255 256 257 265 270 271 272 273 275 279 283
 285 286 296 297 300 308 309 310 312 317 318 320 325 327 333 334
 338 339 346 353 359 361 364 374 376 380 383 384 385 387 390 399
 400 402 403 407 414 418 419 421 429 432 437 441 444 452 458 460
 463 464 477 484 486 496 497 500 501 502 507 508 515 519 521 527
 531 534 543 549 551 555 556 558 563 564 567 569 572 577 580 582
 586 588 593 594 602 609 610 611 615 621 625 636 637 641 653 656
 661 663 672 675 682 686 689 690 691 692 700 705 708 710 712 723
 730 734 751 753 763 771 777 780 792 793 807 808 814 824 826 837
 838 840 841 846 851 855 860 863 865 872 874 875 883 888 889 891
 897 900 902 911 916 920 926 933 936 941 942 949 954 961 962 964
 968 987 988 989 995 997 998 999
1002 005 008 012 016 019 026 027 038 042 053 056 063 064 070
 083 086 096 102 110 117 121 126 131 136 138 139 141 147 158 163
 164 165 168 173 174 176 179 188 189 190 191 194 196 197 198 201
 202 206 208 210 212 214 216 220 222 223 225 228 229 230 231 233
 234 236 237 239 243 245 247 248 255 262 264 268 272 273 276 281
 284 285 288 293 299 301 314 316 325 327 335 341 354 355 356 362
 372 377 379 381 382 383 390 397 403 406 411 414 418 421 438 442
 443 444 458 467 470 479 490 494 500 503 507 510 523 524 537 539
 541 561 572 578 584 597 599 600 602 619 620 622 624 627 641 645
 646 647 650 651 654 659 663 665 666 669 671 672 673 678 700 701
 702 703 705 709 718 727 734 735 742 745 747 754 757 766 772 778
 779 784 786 788 795 798 799 807 809 810 811 812 816 819 820 827
 830 834 845 848 863 867 870 878 882 885 891 897 900 904 913 917
 919 924 937 938 940 950 951 969 970 972 973 978 979 987
2001 002 006 009 012 013 016 018 020 027 034 035 038 039
 049 056 058 059 063 079 083 090 091 095 097 098 101 107 109 114
 117 131 142 147 150 157 162 164 168 181 184 185 188 193 208 214
 215 217 221 224 225 233 234 243 262 276 288 291 298 302 303 306
 312 321 336 337 343 344 357 359 362 368 371 376 377 383 384 406
 425 427 436 454 456 457 459 475 482 483 485 491 496 505 509 511
 513 521 525 534 535 548 569 570 571 574 577 581 584 589 597 607
 611 612 614 615 620 633 635 638 649 652 653 654 657 661 664 669
 671 678 685 686 690 692 693 695 700 702 713 718 719 724 728 732
 735 738 743 752 755 756 761 765 769 776 786 788 796 797 799 803
 809 811 815 819 823 826 827 828 831 834 835 839 848 850 854 857
 858 860 863 865 867 874 877 880 885 887 895 906 908 912 913 916
 917 918 919 926 929 934 935 936 937 941 943 944 947 952 962 963
 970 974 985 987 995

1885. évi olasz vörös-kereszt-sorsjegyek.

91. sorsolás 1908. november 2-án Rómában.

A „Mercur” magántávirata.

a) Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Lira	Sor.	Sz.	Lira	Sor.	Sz.	Lira
344	25	30000	2969	34	50	6866	44	1000
650	50	50	4031	45	1000	9916	1	50
2526	43	50	5506	2	500	10136	37	50

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 26 sorozat:

43 1982 2133 2480 3178 3233 3411 3803
4683 4929 5580 5697 6169 6736 7217 7731
7884 8302 8763 9137 9342 9929 16534 11192
11891 11529

Az ezen 26 sorozatban foglalt 1300 sorsjegy egyenkint 35 lírát nyer.
 A nyeremény-szelvény, mely a nyereményhuzásokban tovább is játszik,
 a sorsjegyről levágatik és tulajdonosának visszaadatik.

Kifizetés 1908. november 9-től kezdve.

Kifizetési táblázat.

Nyer.	Le 20%	Tiszta nyer. lira	Nyer.	Le 20%	Tiszta nyer. lira
30000	6000	24000	500	50	450
1000	200	800	50	5	45

Az előző sorsolásokról még beváltatlan.

a) Nyereményhuzásokból:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
508	34	2839	11	5534	24	7141	3	9445	26
904	33	2875	46	5721	27	7267	46	9609	20
931	40	3359	3	5964	41	7306	3	9775	45
961	43	3591	30	6048	24	7378	33	10187	34
973	35	3881	19	6234	24	7444	36	10279	24
1690	33	4427	7	6234	37	7526	28	10752	1
2088	34	4768	16	6326	5	7756	50	10825	3
2103	27	4871	11	6427	32	8735	7	10890	36
2154	4	4966	22	6575	26	9056	19	11217	32
2437	12	5251	41	6631	39	9155	47	11356	21
2450	42	5351	34	6959	3	9424	22	11969	34

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
187	207	218	226	229	233	244	278	301	302
371	390	420	423	432	439	466	468	474	487
616	624	662	671	678	686	694	697	698	704
726	728	747	768	773	800	805	808	816	864
934	942	954	966	973	986	995	998	1026	048
077	086	087	089	097	106	107	112	126	130
206	222	224	251	252	254	255	265	292	301
350	363	370	372	390	403	407	408	416	429
521	522	533	541	545	554	561	568	587	590
701	707	710	728	739	740	747	761	764	766
804	806	821	824	826	832	853	859	871	882
930	934	951	953	955	967	970	978	2007	024
090	091	113	114	121	128	142	145	147	150
225	239	240	251	254	275	284	291	293	298
355	367	379	387	389	399	401	405	410	411
518	531	547	553	576	579	591	595	600	608
655	665	669	671	679	691	694	696	705	709
768	799	806	812	841	850	855	856	863	866
932	935	944	947	951	954	957	982	989	997
060	076	077	105	107	110	128	141	156	159
216	220	226	261	271	272	273	288	303	307
386	402	406	418	438	442	452	464	470	471
574	603	611	622	634	647	664	689	691	698
821	839	869	870	881	890	893	895	907	918
953	957	961	973	992	993	4012	020	031	038
128	130	143	151	179	198	229	242	253	260
306	322	336	353	359	363	386	411	430	456
559	571	581	584	590	593	597	614	628	634
699	707	722	737	745	768	771	779	786	792
855	882	895	913	928	999				

5001	009	015	042	047	065	079	102	104	108	127	156	173	186
199	200	210	217	219	224	225	228	237	262	272	297	308	309
322	332	335	342	347	399	415	432	437	481	490	500	505	515
553	558	566	569	573	577	582	601	616	622	673	674	676	692
719	721	728	755	775	782	818	820	824	827	837	838	865	896
925	931	933	960	984	6006	016	040	048	055	058	084	096	101
105	106	111	112	118	119	128	131	151	165	185	188	203	205
215	216	219	222	245	256	257	261	265	271	280	290	322	324
378	380	387	391	397	400	427	438	449	457	470	481	503	528
575	578	588	605	622	623	625	631	633	643	651	652	674	689
733	770	774	775	778	781	793	796	803	809	832	848	852	856
877	893	899	900	931	935	950	967	972	987	992	7000	019	022
039	067	070	072	087	089	100	134	139	145	150	176	181	185
194	211	214	215	722	231	268	278	287	290	304	345	347	350
421	425	431	446	447	456	457	459	467	471	495	497	503	505
517	530	543	558	583	584	588	590	591	620	629	631	632	654
676	678	683	697	700	714	718	733	752	758	760	765	766	792
850	867	869	881	882	885	888	894	900	907	912	917	925	928
948	950	971	973	975	980	990	8010	037	058	072	113	116	120
126	128	140	163	169	191	214	215	231	232	235	283	297	306
354	355	367	369	373	374	378	387	394	398	401	402	417	425
468	474	477	484	488	502	512	521	529	558	576	581	600	619
651	665	668	687	693	750	770	771	772	776	780	782	788	795
805	813	824	828	850	865	872	874	881	882	883	892	896	909
935	941	965	979	989	9001	002	023	025	029	033	038	046	047
060	061	080	089	095	106	120	124	131	156	157	159	180	182
220	227	233	255	266	273	279	280	284	290	306	322	327	329
337	344	348	355	361	376	381	401	405	424	425	433	440	444
507	525	526	539	550	553	554	562	568	596	609	611	626	629
658	672	681	682	691	696	709	716	728	733	746	749	762	767
812	819	826	830	861	876	884	891	892	895	926	927	944	971
10001	006	015	019	029	034	037	073	078	079	090	094	098	121
129	130	147	167	171	189	208	225	231	244	248	251	303	305
341	342	350	352	370	380	419	424	429	435	439	457	460	469
484	493	502	505	508	533	559	566	568	569	586	601	610	611
637	690	695	700	707	721	728	731	741	762	771	772	774	784
821	839	856	878	893	894	898	916	924	955	988	993	994	11024
034	040	049	061	062	067	072	081	113	120	140	143	149	158
178	191	205	208	224	233	236	241	261	270	276	287	318	327
382	390	398	406	410	429	460	461	485	492	495	499	509	516
533	535	543	556	571	588	590	611	614	619	646	651	676	680
728	732	735	749	775	781	783	812	815	835	842	846	847	858
863	883	884	890	891	897	901	913	924	965	971	998		

Magyar jelzáloghitelbank 3%-os illetve konverzionális sorsjegyek.

Sorsolás 1908. október 24-én.

Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
531	98	400	1045	7	4000	2367	97	400
610	3	400	1264	61	400	2595	47	1500
611	98	400	1269	56	400	2599	100	400
802	46	400	1635	45	400	2988	100	400
866	33	400	1952	47	1500	3105	80	400
891	16	100000	2083	24	1500	3228	87	400
933	30	400	2354	35	400			

Kifizetési táblázat:

Nyerem.	Levonás		Tiszta nyerem. korona	Nyerem.	Levonás		Tiszta nyerem. korona
	adó	névért.			adó	névért.	
100000	10000	2000	89800	1500	150	200	1150
4000	400	200	3400	400	40	200	160

A nyereményhúzáson kihuzott kötvények, melyek törlesztési huzás utján törlesztve még nem lettek, valamint a nyeremény-jegyek, melyekre a nyeremény-húzásnál nyeremény esett, a nyeremény kifizetésekor új kötvényekre, illetve nyeremény-jegyekre cseréltetnek be, a melyek ugyanazon sorozattal és számmal vannak ellátva s a melyeken kitüntették, hogy azokra egy nyeremény már kifizettetett.

A 20 koronás díjjal kihuzott kötvények illetve nyeremény-jegyek ezen díj kifizetésekor lebélyegeztetnek.

A törlesztési huzásban kihuzott nem konvertált 3%-os nyereménykötvények egyenként 200 koronával váltatnak be és a beváltott kötvény ellenében egy ugyanazon sorozattal és számmal ellátott nyereményjegy adatik ki, mely nyereményjegy minden további nyeremény- és díjhúzásban résztvesz.

Korábbi sorsolásokról még be nem váltott kamatozatlan nyereménykötvények:

a) Nyereményhúzásokról:

Sor.	Sz.	Betű	Nyer.	Sor.	Sz.	Betű	Nyer.	Sor.	Sz.	Betű	Nyer.
126	99	A	200	1394	69	A	200	2009	30	A	200
126	99	B	200	1394	69	B	200	2009	30	B	200
343	30	B	1000	1435	57	A	200	2065	64	A	200
356	94	A	200	1435	57	B	200	2065	64	B	200
356	94	B	200	1451	15	A	200	2066	47	A	200
452	58	A	200	1451	15	B	200	2066	47	B	200
452	58	B	200	1495	45	A	5000	2080	42	A	200
456	63	A	200	1495	45	B	1000	2080	42	B	200
456	63	B	200	1552	21	A	200	2092	19	A	750
627	75	A	200	1552	21	B	200	2092	19	B	750
627	75	B	200	1583	97	A	200	2094	86	A	200
691	26	A	200	1583	97	B	200	2094	86	B	200
691	26	B	200	1633	99	A	200	2114	33	A	200
710	91	A	2000	1633	99	B	200	2114	33	B	200
710	91	B	2000	1639	89	A	200	2278	44	A	200
743	46	A	200	1639	89	B	200	2278	44	B	200
743	46	B	200	1667	88	A	200	2290	44	A	200
780	49	A	200	1667	88	B	200	2290	44	B	200
780	49	B	200	1761	100	A	200	2338	100	A	200
814	82	A	200	1761	100	B	200	2338	100	B	200
814	82	B	200	1804	67	A	200	2397	31	A	200
840	63	A	200	1804	67	B	200	2397	31	B	200
840	63	B	200	1810	19	A	200	2505	08	A	500
844	82	A	200	1810	19	B	200	2505	08	B	500
844	82	B	200	1847	90	A	200	2690	56	A	200
1141	35	A	200	1847	90	B	200	2690	56	B	200
1141	35	B	200	1916	27	A	200	2707	54	A	200
1227	100	A	200	1916	27	B	200	2798	50	A	200
1227	100	B	200	1937	66	A	200	3047	06	A	200
1272	31	A	200	1937	66	B	200	3047	06	B	200
1272	31	B	200	1957	04	A	500	3077	24	A	200
1314	58	A	200	1957	04	B	500	3077	24	B	200
1314	58	B	200	1971	21	A	200	3096	24	A	200
1323	63	A	200	1971	21	B	200	3096	24	B	200
1323	63	B	200	1977	18	A	200	3454	50	A	200
1343	46	A	200	1977	18	B	200	3454	50	B	200
1343	46	B	200								

b) Törlesztési huzásokról:

Sor.: 1551

Az augusztus 25. sorsolást lásd a Mercur 987. számában.

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt álló kamatozatlan nyereménykötvények.

Sor.	Sz.	Betű	Sor.	Sz.	Betű	Sor.	Sz.	Betű	Sor.	Sz.	Betű
505	20	A	1621	34	A és B	1778	02	A és B	3426	11	B
1114	91	A	1653	22	A						

A kamatozatlan nyereménykötvények 1908. augusztus 25-iki nyereményhúzásán kisorsolt kötvények — melyek nyereményei 1908. november 25-étől kezdve fizettetnek ki — c jegyzéken felsorolva nincsenek.

A kamatozatlan nyereménykötvényeinek megtartott tervszerű törlesztési huzása alkalmával a következő sorozat huzatott ki:

Sor.: 2343 Sz.: 1—100

A törlesztési huzásban kisorsolt kamatozatlan nyereménykötvények 1909. január 25-től kezdve váltatnak be.

A kisorsolt kötvények A és B részkötvényei egyenként 140 koronával váltatnak be és bemutatjuk a beváltott kötvény ellenében egyuttal egy ugyanazon sorozattal, számmal és betűvel ellátott nyereményjegyet kap, mely nyeremény-jegy minden további nyeremény-húzásban résztvesz.

Korábbi sorsolásokról még be nem váltott 3%-os nyereménykötvények.

Nyeremény-húzásokról:

Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.
429	56	400	724	30	400	1709	35	400
648	53	400	1215	44	400	1918	9	400

A 20 koronás díjak huzásából. Sor.: 3 56 62 86 121 123 231 300 301 314 327 375 406 510 563 618 628 658 803 824 843 1142 144 202 236 265 330 434 502 550 598 682 797 870 2039 121 322

Törlesztési huzásokról. Sor.: 3 4 6 7 8 12 19 27 43 51 52 64 68 78 82 88 107 109 114 136 141 157 170 175 182 208 214 216 217 220 226 270 276 279 282 283 293 300 317 342 343 345 347 352 355 361 410 411 418 428 430 444 447 458 463 472 477 484 487 492 494 500 507 508 517 526 531 551 571 578 583 589 591 597 602 608 628 630 641 648 657 675 692 694 695 708 716 719 724 742 744 748 750 754 755 756 770 794 801 818 822 824 833 839 842 858 934 969 992 1001 005 010 026 032 034 035 041 052 084 099 114 115 127 149 166 170 184 219 222 229 230 233 236 279 289 291 297 299 309 341 343 344 348 385 394 398 404 405 408 412 418 419 422 429 431 434 438 448 451 464 468 476 478 487 491 494 496 507 532 569 585 592 599 600 601 603 641 642 644 645 652 654 656 659 668 677 679 680 683 695 698 710 731 754 763 772 797 810 814 830 838 841 845 853 863 872 893 906 932 933 943 951 960 978 2040 046 068 088 121 149 189 229 232 281 307 351 393 401 476 492 494 507 513 521 527 535 537

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő 3%-os nyereménykötvények

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
7	06	545	90	688	92	1395	88	1567	13	1816	49
57	53	557	14	700	37	1467	30	1599	04	1841	27
57	54	606	07	721	02	1493	32	1660	57	1857	12
57	55	619	41	1033	70	1516	28	1667	57	1861	17
75	34	633	65	1103	10	1516	61	1676	15	1861	18
175	54	638	46	1147	59	1524	56	1775	27	1862	80
423	01	663	21	1323	96	1530	51	1780	70	1902	95
470	94	684	09	1330	56	1563	35	1782	03	2535	46
521	50										

Törvényesen megsemmisített nyereménykötvények:

Sor.: 187 sz. 2, sor. 1664 sz. 32

1860. évi 15 frkos Freiburgi sorsjegyek.

104. sorsolás 1908. október 15-én.

18 73 120 229 271 314 322 403 467 669 675
 717 727 762 787 952 1056 1142 1182 1192
 1207 1298 1322 1355 1367 1461 1541 1591
 1717 1724 1751 1797 1807 1815 1870 1874
 1916 1938 2141 2149 2197 2210 2276 2427
 2472 2477 2609 2638 2612 2726 2776 2783
 2816 2863 2968 3110 3225 3268 3326 3410
 3447 3469 3477 3522 3555 3631 3659 3668
 3729 3745 3841 3902 3921 3923 3973 3993
 4051 4091 4097 4103 4248 4268 4391 4467
 4479 4569 4611 4649 4657 4724 4825 4837
 4890 4894 5074 5075 5085 5094 5103 5124
 5166 5182 5183 5214 5218 5222 5255 5354
 5439 5524 5619 5652 5672 5734 5806 6024
 6062 6145 6147 6157 6206 6288 6401 6530
 6594 6656 6659 6705 6709 6711 6805 6833
 6846 6957 6982 7032 7050 7077 7087 7172
 7240 7269 7272 7291 7340 7453 7459 7502
 7567 7827 7906 7930

Nyereményhúzás 1908. november 14-én.

4%-os Magyar földtehermentesítési kötvények.

40. sorsolás 1908. november 1-én.

100 forintos. Sz.: 149 343 1412 2424 751 3157
 503 1056 234 841 949 5050 603 6076 208 440 665
 7156 640 8103 149 930 947 956 9396 512 744 11057
 167 777 12240 583 631 13012 202 14119 487 15126
 254 16238 622 657 17271 278 638 746 18060 174 296
 781 916 19198 992 20480 648 787 23006 559 729
 21667 25273 343 373 412 26037 048 173 192 223 987
 27120 348 948 28128 720 895 30017 128 660 764
 31593 687 702 32073 589 33808 879 34033 051 290
 470 620 960 35591 36329 444 447 614 728 37157
 266 38262 641 39658 773 41236 696 42152 43029
 194 41567 45131 166 219 379 768 778 47155 518
 48067 265 620 50076 092 244 590 51058 411 681 764
 837 53496 51436 479 55102 747 57164 58279 937
 59068 993 61788 848 922 62049 63349 891 61029
 070 419 65275 297 987 66434 452 667 67081 68154
 170 219 759 876 69012 70021 917 71075 310 493 622
 690 72574 581 918 74473 75228 785 807 839

500 forintos. Sz.: 92 125 501 721 1075 189 2183
 252 451 3046 339 797 993 4190 237 248 862 865 5097
 349 642 924 6178 326 505 638 7189 204 231 565 823
 875 932 8466 687 9458 10652 824 944 11203 541
 12443 754 13624 665 993 11528 619 649 15028 131
 172 348 846 16391 446 619 18461 522 19028 223
 21543 678 22013 747 981 23176 192 24258 946 961
 25035

1000 forintos. Sz.: 378 556 581 1449 758 2165
 290 458 567 846 869 3044 684 4637 5346 964 6078
 602 726 7012 185 509 741 8095 320 540 958 966 9137
 497 10232 291 661 943 11149 374 12273 536 13087
 105 247 14481 793 15096 291 490 16189 194 259 448
 17610 929 18628 836 877 19101 20676 824 21024
 316 741 22009 577 770 803 813 23302 350 705 860
 24089 326 493 545 582 808 25406 680 779 914 26111
 404 899 27111 671 728 28139 297 369 29004 033 221
 375 572 856 30029 103 448 31046 736 779 785 32196
 485 603* 617 799 876 33197 412 993 35124 420 707
 36301 677 37279 304 423 444 38481 863 39403
 40106 287 41151 223 466 472 961 42286 867 43066
 476 573 44401 467 796 45117 700 761 46324 47222
 845 48025 526 19430 579 50062 770 903 51717 846
 52295 843 53012 564 593 51668 689 55092 965
 56124 57466 766 789 58076 476 59774 60508 733
 736 969 61161 501 541 62007 235 741 841 862 63233
 472 61292 635 895 65691 66028 143 825 932 67127
 443 68114 536 567 698 69139 262 774 70138 354 372
 71720 863 72016 481 73226 254 565 74392 399 710
 873 924 75272 682 756 870 915 986 76120 289 398
 428 482 494 557 77039 160 203 486 78137 374 29158
 80209 551 81031 919 994 82258 628 670 847 83459
 644 81025 029 152 198 814 85309 86899 987 87047

5000 forintos. Sz.: 3 47 236 781 883 1079 598
 2205 385 563 591 598 605 3052 124 163 330 643 4042
 274 707 5101 745 6070

10000 forintos. Sz.: 51 216 371 499 692 959 1211
 936 2177 3534

Névre szóló A bettis	571 sz.	400 frt részösszeggel
	606	3100
	656	3700
	1612	10000
	2272	1600
	2759	400
	2770	200
	2839	700
	2976	10600

* Kisorsoltatott 200 fittal.

Névre szóló A bettis 3145 sz. 100 frt részösszeggel
 3338 " 15000 " "
 3529 " 1900 " "
 3708 " 300 " "

Kifizetés 1909. május 1-től kezdve.

A korábbi 38 sorsolásból még beváltatlan.

100 forintos. Sz.: 187 336 565 700 844 1654 724 2768 3196
 215 536 833 897 4003 302 5124 582 816 827 838 6052 053 397 429
 545 7216 723 755 8270 9344 487 712 719 925 10113 251 403 733
 11013 426 602 628 746 830 898 972 12017 110 595 13143 204 291
 310 627 941 970 14135 695 15175 195 765 16072 088 397 432 592
 767 17570 846 18596 984 19087 571 583 646 991 20301 21111
 22244 262 405 417 422 585 598 741 789 919 921 23607 675 759
 24033 224 25195 561 565 26053 413 547 903 947 27198 936
 28162 29750 30073 078 310 671 31100 241 338 383 398 472 517
 696 841 32774 33006 424 893 894 34176 277 439 459 547 559 683
 756 35617 619 37038 055 159 195 224 267 270 508 520 598 38562
 961 967 39014 596 953 40130 41230 400 658 42616 43427 630
 864 44078 099 434 761 45249 361 547 46636 753 756 920 47090
 454 487 693 49160 50957 51469 535 736 52038 231 278 571 863
 945 54272 55028 951 56004 013 079 254 59355 415 626 638
 60708 61002 293 62059 63765 64154 626 65217 66682 729 772
 798 869 67304 431 950 68006 271 698 758 69099 289 74504 594
 675 728 745 75157 168 194 345 769

500 forintos. Sz.: 645 1229 746 3811 4184 5964 6264 276
 7160 207 296 384 403 563 997 8723 773 998 9297 516 616 866 938
 10138 357 432 662 11073 106 557 12010 14501 759 15968 16265
 480 528 18004 147 754 19111 755 792 20745 861 21012 933
 22876 23118 24771

1000 forintos. Sz.: 551 722 1272 2697 752 3144 4491 625
 881 6113 8385 386 977 9465 688 10066 728 12733 888 14528
 817 17160 18104 512 20874 21312 355 491 880 22447 957 24142
 633 741 764 25021 27203 28634 788 29125 30569 31612 32534
 697 33080 425 34497 35290 36696 839 37294 540 38215 39504
 40044 559 603 971 41238 548 792 42268 43830 44701 46412 963
 48220 556 674 740 49100 139 50290 702 51002 163 185 649 52015
 718 759 786 974 994 995 54468 560 583 999 55176 703 729 869
 995 56373 57222 250 284 318 536 58699 59187 192 201 773 60214
 61293 63380 64184 515 709 65787 943 66869 68449 69249 312
 412 724 732 964 70104 379 670 71455 72803 73299 74420 459
 75690 791 76340 77286 773 883 78357 892 949 79100 112 170
 80475 659 81202 729 82353 83109 572 84232 508 722 872 86441

5000 forintos. Sz.: 616 1476 2691 4029 344 722 5663 965
10000 forintos. Sz.: 9 2512 3587
1100 forintos, névre szóló. Sz.: 1182

A 39. sorsolást lásd a Mercur 979. számában.

Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztári záloglevelek

37. sorsolás 1908 október 26-án.

4 1/2 %-os záloglevelek.

5000 forintos = 10000 koronás: Sz.: 38 84 185
 212 296 317 344 562 580 606 742 786 898 959 1001
 098 272 325 328 438 451 453 491 504 509 527 535 647
 675 750 2062 135 145 475

1000 forintos = 2000 koronás: Sz.: 18 21 334
 679 1216 759 2241 911 995 3781 791 990 4548 580
 583 809 833 894 901 918 5365 370 371 390 509 749
 893 954 7531 538 540 544 8233 656 657 706 796 905
 9356 10068 468 856 861 986 994 999 11110 126 206
 663 12264 917 13161 400 470 14557 797 877 15505
 869 16006 036 436 584 678 17006 144 396 417 578
 728 18028 582 587 790 19111 266 307 20078 352 409
 532 668 815 827 970 21228 862 22430 468 576 595
 621 23003 140 384 462 516 519 581 631 682 770 24109
 199 332 421 452 461 501 551 945 25032 295 328 26146
 219 856 880 27142 162 226 619 620 28253 569 29128
 184 284 652 752 825 30092 107 127 171 255 257 458
 618 641 643 759 768 828 911 921 31033 035 036 125
 155 159 160 213 417 650 32087 537 926 33058 166
 719 867 950 34068 267 305 352 397 748 35235 251
 614 36295 486 659 38573 39861 863 867 868 875 876
 913 40024 027 353 391 398 400 552 563 714 901 41070

500 forintos = 1000 koronás: Sz.: 231 251 342
452 802 1773 2043 201 616 976 3152 344 575 653 654
661 846 1029 207 609 994 5198 211 841 908 926 6396
100 forintos = 200 koronás: Sz.: 535 536 538
726 779 817 918 1300 399 429 506 507 509 680 2079
313 427 503 749 932 965 980 996 3126 221 599 4054
057 465 680 5101 234 607 632 803 969 995 6183 188
244 637 641 666 788 892 907 912 7071 081 091 305
384 419 762 918 8216 448 526 626 638 655 664 668
688 713 716 721 761 763 869 888 917 928 937 9413
414 917 956 982 10002 529 615 756 954 988 11315
650 696 744 917 924 12019 020 059 181 816 947 13050
059 160 239 320 338 502 503 518 528 538 543 627 770
779 801

4⁰/₁₀-os záloglevelek koronaértékben.

10000 koronás: Sz.: 26 40 151 179 226 276 346
352 396 443 485 747 888 1000 286 339

2000 koronás: Sz.: 33 312 327 332 698 1398
792 805 940 2311 361 476 481 677 4116 183 301 387
958 5710 6110 7114 715 752 824 847 8269 436 512
637 833 865 885 928 9648 838 941 11048 12477 478
13120 455 462 725

1000 koronás: Sz.: 7 186 3362 714 4209 345
5030 374

200 koronás: Sz.: 30 214 416 738 756 766 1627
899 2005 525 821 3429 442 472 601 611 925 930 4142
272 862 990 5140 394 442 531 659 907 924

Kifizetés 1909 május 1-től kezdve.

A korábbi 35. sorsolásból még beváltatlan:

4¹/₂ 0/0-os.

5000 forintos = 10000 koronás: Sz.: 1955
1000 forintos = 2000 koronás: Sz.: 529 4551 552 5120
733 11581 13429 479 14302 16589 17214 773 956 982 999 18323
944 19682 20229 230 247 248 437 548 850 22490 23425 610 708
948 21126 382 614 793 985 25359 364 372 397 623 953 28311 953
28311 332 517 805 29066 262 681 30450 451 466 678 998 31153
32115 134 723 33586 959 34727 35037 817 957 999 36153 294
308 429 430 557 658 662 37507 681 752 38125 221 310 470 868
920 39066 093 40554 634

500 forintos = 1000 koronás: Sz.: 274 465 1495 3109 303
379 726 813 969 4192 250 379 630 635 781 782 836 842 882 5210
297 318 446 449 963 6010 035

100 forintos = 200 koronás: Sz.: 277 505 628 2334 846
3226 4675 5537 6144 197 219 233 358 458 897 7411 687 840 8098
281 492 613 958 971 9080 122 143 191 223 568 10010 024 128 220
276 319 675 866 868 875 916 11049 060 086 087 102 109 307 333
356 358 370 372 383 440 468 530 831 852 880 898 903 925 971
12047 048 085 120 172 193 196 341 371 372 452 13097 170 171
173 174 183 200 220

4⁰/₁₀-os.

2000 koronás: Sz.: 761 764 960 1035 765 2044 303 3282
367 377 382 943 4488 6305 794 8722 11201 205

1000 koronás: Sz.: 699 794 1377 462 2328 331 3572 4745
750 800

200 koronás: Sz.: 5 64 92 254 409 627 635 846 1111 812
823 2214 505 3049 061 139 178 187 509 664 4087 215 476 976 5239 244

Birói megsemmisítés alatt kisorsolva.

4¹/₂ 0/0-os 1000 forintos = 2000 koronás: Sz.: 23425

A 36. sorsolást lásd „Mercur“ 979. számában.

4¹/₂ 0/0-os Magyar jelzálog-hitelbank forintos záloglevelek.

45. sorsolás 1908. október 31.

10000 forintos. Sz.: 238 538 861 1059 766 854
1000 forintos. Sz.: 1785 990 2152 341 405 824
828 3437 549 590 593 4119 122 147 966 982 5656
657 892 6030 077 923 951 996 7506 507 742 8039 746
747 9020 024 394 426 526 777 790 10694 11106 282

472 473 474 475 476 478 479 15195 903 16008 265
17232 18218 267 449 492 516 623 19562 572 579
684 20492 591 617 796 804 992 21380 381 556 22224
345 500 519 538 559 579 610 711 860 23384 387 501
24768 775 779 780 27044 28201 419 420 425 556
579 585 625 626 31503 529 530 542 576 585 875 876
32161 411 565 726 736 33012 079 162 172 398 425
526 550 618 622 635 636 637 645 654 690 693 845
882 912

100 forintos. Sz.: 1415 423 448 719 733 841 842
844 2341 353 360 368 371 457 482 598 3333 528 739
825 837 5018 060 135 767 893 899 6151 169 205 7046
064 807 818 819 8901 926 932 973 9112 169 911 957
958 960 10086 095 140 159 324 523 630 899 994 11030
044 050 776 818 861 866 867 876 879 12831 13467
503 512 558 627 632 653 654 14060 150 598 762 763
769 921 16116

Kifizetés 1909, május 1-től kezdve.

A korábban kisorsolt 4⁰/₁₀-os forintra szóló záloglevelekből még forgalomban vannak:

10000 forintos. Sz.: 426 892 1141 305 777

1000 forintos. Sz.: 2001 647 648 830 3101 799 4667 5037
217 330 337 883 6122 451 831 7525 526 527 8042 043 076 9678
679 680 681 682 683 11470 471 481 956 12940 941 942 945 15158
427 431 16020 031 976 17440 459 474 844 845 18055 127 219 298
423 628 19062 669 742 20457 505 576 590 765 797 21041 242 485
536 561 620 22132 668 770 23554 676 681 926 24227 337 348 379
386 432 436 471 25129 948 954 26784 27032 705 28040 049 056
228 304 486 658 687 790 985 30369 370 371 372 373 374 375 31547
623 759 873 910 947 950 951 32049 165 283 308 309 750 33175
286 336 380 388 543 544 552 611 661 662 790 803 895 906

100 forintos. Sz.: 975 1434 558 2200 218 452 483 581 585
586 602 682 786 843 846 894 905 3024 211 321 326 613 886 944
998 4072 155 157 352 5110 111 247 249 250 719 720 811 812 813
850 851 852 959 989 6005 011 031 233 234 236 485 494 7076 089
161 515 695 822 8087 088 9018 116 10021 025 211 728 751 900
910 914 11150 193 194 218 443 12802 866 867 13041 061 116 120
155 198 350 394 424 844 936 947 957 14747 770 862 864 865 15070
337 356 543 552 944 945 946 948

Egyesült tégl- és cementgyár részvénytársaság 6⁰/₁₀-os elsőbbs. kötvények.

Sorsolás 1908. október 22-én.

2000 koronás. Sz.: 137 138 139 193 195 197 206
300 345 346 347 400 430 431 432 434 443 463 464 465
486 555 556 668 688 692 693 717 810 813 817 818 864
949 1004 050 051 059 060 185 197 260 276 277 405
417 418 421 549

1000 koronás. Sz.: 66 69 71 97

Ezen kisorsolt kötvények 1909. évi január 1-től kezdve váltatnak be.

Torontáli h. é. vasutak r.-t. elsőbbségi kötvények.

Sorsolás 1908. október 5-én.

10000 korona. Sz.: 15065

2000 korona. Sz.: 10097 105 221 244 411 417
475 598 611 625 807 11091 344 590 675 826 899 940
12249 401 409 495

1000 korona. Sz.: 5117 220 242 259 400 477 502
682 770 793 794 811 829 850 872 882 963 967 6040
149 216 621 730 905 7623 722 8167 231

200 korona. Sz.: 17 34 42 45 58 104 111 115 225
239 255 388 563 717 823 897 1368 620 623 771 2891
3081 264

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

Pénznemek árfolyama.

	1908. október 31-én.	
	Pénz	Áru
	k o r o n a	
Arany, magyar vagy osztrák vert	11.35	11.43
" " " " kör	11.27	11.33
" " " " 8 forintos	19.11	19.17
" 20 frankos	19.11	19.17
" 20 márkás	23.46	23.54
Német birodalmi vagy egyenértékű bankjegy (100 márká)	117.12 ^{1/2}	117.42 ^{1/2}

	Pénz	Áru
	k o r o n a	
Franzia bankjegy (100 frank)	95.35	95.65
Olasz bankjegy (100 lira)	95.10	95.40
Papirrubel darabonként	2.52	2.53
Román lei (100)	93.75	94.50
Szerb dinár (100)	92.25	94.—
Angol font Sterling	23.96	24.—
Amerikai dollár	4.88	4.98



Hirdetmény.

Ezennel közhirrét tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminiszterium ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (XXIII. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főárusítóknak árusítás végett kiadattak. — A Magyar Kir. Pénzügyminiszterium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik:
A Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Sorsolási Terve.
 Huszonharmadik Sorsjáték. 125,000 sorsjegy, 62,500 nyeresemény.



Első osztály. Betét 12 korona. Huzás: 1908. nov. 19. és 21.	Második osztály. Betét 20 korona. Huzás: 1908. decz. 15., 16. és 17.	Harmadik osztály. Betét 32 korona. Huzás: 1909. jan. 12., 13. és 14.	Hatodik osztály. Betét 24 korona. Huzás: 1909. márczius 24-től április 21-ig.
1 á Nyer. K 60000 1 " 20000 1 " 15000 1 " 10000 1 " 5000 4 " 2000 8000 6 " 1000 6000 10 " 500 5000 35 " 300 10500 115 " 100 11500 3825 " 40 153000 4000 Nyer. K 301000	1 á Nyer. K 70000 1 " 25000 1 " 20000 1 " 15000 1 " 10000 4 " 3000 12000 6 " 2000 12000 10 " 1000 10000 20 " 500 10000 130 " 300 39000 4825 " 80 386000 5000 Nyer. K 609000	1 á Nyer. K 80000 1 " 30000 1 " 25000 1 " 20000 1 " 15000 4 " 10000 40000 6 " 3000 18000 10 " 2000 20000 15 " 1000 15000 135 " 500 67500 5325 " 130 692250 5500 Nyer. K 1022750	Legnagyobb nyeresemény szerencsés esetben Egy millió 1.000,000 korona. 1 Jutalom á 600000 600000 1 Nyer. " 100000 100000 1 " " 200000 200000 1 " " 100000 100000 1 " " 90000 90000 1 " " 80000 80000 1 " " 70000 70000 1 " " 60000 60000 1 " " 50000 50000 1 " " 40000 40000 1 " " 30000 60000 2 " " 25000 50000 2 " " 20000 80000 4 " " 15000 120000 8 " " 10000 300000 30 " " 5000 300000 60 " " 2000 870000 435 " " 1000 900000 900 " " 500 600000 1200 " " 200 6970000 37,500 nyeresemény és 1 jut. 11.910,000
Negyedik osztály. Betét 40 korona. Huzás: 1909. február 9., 10. és 11.	Ötödik osztály. Betét 32 korona. Huzás: 1909. márczius 2., 3. és 4.		
1 á Nyer. K 90000 1 " 40000 1 " 25000 1 " 20000 1 " 15000 4 " 10000 40000 6 " 3000 18000 10 " 2000 20000 15 " 1000 15000 135 " 500 67500 5325 " 170 905250 5500 Nyer. K 1255750	1 á Nyer. K 100000 1 " 40000 1 " 25000 1 " 20000 1 " 15000 4 " 10000 40000 6 " 3000 18000 10 " 2000 20000 15 " 1000 15000 135 " 500 67500 4825 " 200 965000 5000 Nyer. K 1325500		

Az I. osztály huzása 1908. november 19. és 21-én tartatik meg. A huzások a Magyar királyi állami ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a huzási teremben. Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítójánál kaphatók.

Budapest, 1908. évi október hó 25-én.

Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága.
 Lukács. Hazay.

HUSZÁRKA
 V., Mérleg-utca 2. sz. (Gresham-palota)
 TELEFON 61-08.

lakást
 Garzonszobát, klub-üzlethelyiséget stb., ha bérebeenni vagy adni óhajt, úgy forduljon a főváros egyedi vállalatához, mely az összes kiadó helyiségeket kerületenként állandóan nyilvántartja.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. október 16-tól október 31-ig.

Be- fizetés	Az értékpapír neve	16.	17.	19.	20.	21.	22.	23.	24.	26.	27.	28.	29.	30.	31.
Bankok és Takarékpénztárak részvényei.															
240	Angol-osztrák bank	293.	293.	293.	293.	293.	293.	293.	293.	293.	293.	293.	293.	293.	293.
115	Budapesti Bankegyesület r.-t. ...	38.	38.	38.	38.	38.	37.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.
300	Első magyar iparbank	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.
200	Hazai bank-részvénytársaság ...	278.50	278.50	277.50	279.	280.50	280.	280.	280.	279.50	280.50	280.50	280.	281.	284.
200	Hermes magy. ált. váltóüzlet r.-t. ...	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.
400	Magyar agrár- és járadékbank ...	430.	430.	430.	430.	430.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.
400	Magyar általános hitelbank	738.50	735.	738.25	740.	739.75	740.50	739.50	739.	738.50	739.25	738.50	738.	738.50	739.
240	Magyar jelzáloghitelbank	427.	426.	426.50	427.	427.	426.	426.25	426.50	426.	426.	426.	426.	425.50	425.50
400	Magyar kereskedelmi r.-t.	568.	568.	568.	568.	568.	568.	568.	568.	568.	568.	568.	568.	568.	567.
500	Magyar kir. szab. Osztályorsj. r.-t. ...	1550.	1550.	1550.	1550.	1550.	1550.	1550.	1550.	1550.	1550.	1550.	1550.	1550.	1550.
400	Magyar leszámit. és pénzváltó bank ...	478.	476.	478.50	479.50	478.50	477.50	478.	477.50	477.50	477.25	477.25	477.	478.	479.
1000	Magyar pénzünt. közp. hitelbankja r.-t.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.
1000	Magyar takp. közp. jelzálogbankja ...	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.
320	Oszttrák hitelintézet	629.50	626.	630.50	633.50	632.	633.25	632.50	630.75	631.50	632.50	632.	632.	633.	634.
1400	Oszttrák-magyar bank	1745.	1745.	1745.	1735.	1735.	1735.	1735.	1735.	1735.	1735.	1735.	1735.	1735.	1735.
1000	Pesti magyar kereskedelmi bank ...	3385.	3360.	3365.	3365.	3365.	3372.	3365.	3360.	3360.	3360.	3360.	3360.	3370.	3370.
400	Uniobank	544.	544.	541.	541.	541.	541.	541.	541.	541.	541.	541.	541.	541.	541.
500	Belvárosi takarékpénztár	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.
200	Budapest III. kerületi takarékpénztár	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.
200	Budapest-Erzsébetvárosi tak. pénztár	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.
200	Budapest-Lipótvárosi tak. pénztár r.-t.	153.	153.	153.	153.	153.	153.	153.	148.	150.	151.	149.	150.	148.	150.
400	Budapesti tkp. és orsz. zálogk. r.-t. ...	419.	419.	419.	419.	419.	419.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	421.	421.
600	Egyes. Bpesti fővárosi takarékpénztár	2165.	2160.	2165.	2165.	2165.	2165.	2165.	2165.	2165.	2165.	2160.	2160.	2160.	2160.
500	Magyar általános takarékpénztár ...	585.	585.	585.	585.	585.	585.	584.	584.	584.	584.	584.	584.	584.	584.
600	Magyar orsz. közp. takarékpénztár ...	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.
2000	Pesti hazai első tkp.-egyesület ...	18650.	18650.	18650.	18650.	18650.	18650.	18650.	18650.	18650.	18650.	18650.	18650.	18650.	18700.
Biztosító-társaságok részvényei.															
2000	Első magyar ált. biztosító társaság ...	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.
200	Foncière, pesti biztosító intézet ...	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.
200	Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t. ...	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.
200	"Nemzeti" baleset bizt. részv.-társ. ...	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.
600	Pannónia viszontbiztosító intézet ...	2200.	2200.	2200.	2200.	2200.	2200.	2200.	2175.	2225.	2250.	2250.	2250.	2250.	2250.
Iparvállalatok részvényei.															
200	Concordia-gőzmalom r.-t.	190.	190.	190.	195.	198.	198.	200.	200.	200.	198.	198.	198.	198.	198.
500	Első budapesti gőzmalom r.-t.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.
400	Erzsébet-gőzmalom-társaság	320.	320.	320.	310.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.
300	Pesti hengermalom-társaság	345.	345.	340.	340.	340.	340.	340.	340.	340.	340.	340.	340.	340.	340.
300	Pesti Viktoria-gőzmalom	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.
200	Egyesült tégl- és cementgyár r.-t. ...	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.
200	Északmagy. egy. kőszénb. és iparváll.	272.	272.	273.	273.	273.	273.	273.	273.	273.	273.	273.	273.	274.	274.
150	Felsőmagyar. bánya- és kohómű r.-t.	555.	555.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.	560.
300	"István"-téglygyár r.-t.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.
20	Kőszénbánya és téglagy. társ. Pesten	446.	446.	446.	446.	446.	446.	446.	446.	446.	446.	446.	446.	446.	446.
200	Magyar asphalt r.-t.	165.	162.	162.	162.	160.	160.	160.	160.	160.	158.	158.	158.	158.	158.
200	Magyar általános kőszénbánya r.-t. ...	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.
200	Salgótarjáni kőszénbánya r.-t.	586.	577.	584.	585.	587.	589.	589.	582.	583.	584.	583.	583.	583.	583.
300	Ujlaki tégl- és mészegítő r.-t.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	285.
150	"Danubius" hajó- és gépgyár r.-t. ...	259.	251.	253.	255.	255.	253.	253.	253.	253.	255.	255.	255.	255.	255.
300	Gégyver- és gépgyár r.-t.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	320.	317.	317.	320.	320.	320.	320.	320.
800	Ganz és társa vasöntőde és gépgyár ...	2900.	2900.	2900.	2900.	2900.	2900.	2900.	2900.	2900.	2900.	2900.	2900.	2900.	2900.
200	Rimamurányi-salgótarjáni vasmű r.-t.	556.25	552.	556.75	558.	558.75	557.75	558.	557.50	557.	558.	557.	557.	557.50	558.
400	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár ...	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.	423.
250	Weitzer J. gép-, waggongyár r.-t. ...	413.	413.	406.	406.	406.	406.	406.	406.	390.	390.	390.	390.	390.	390.
200	"Athenaeum" irodalmi és nyomdai r.-t.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	188.
300	Franklin-társulat	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.
1000	Pesti könyvnyomda r.-t.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.
400	Általános osztr.-magy. légszusz.-társ.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.
200	Bihar-Szilágyi olajipar r.-t.	875.	875.	875.	875.	875.	875.	875.	875.	875.	875.	875.	875.	875.	875.
400	Beszterce-Naszódi faipar r.-t.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.
200	Brassói cellulose-gyár r.-t.	873.	873.	873.	873.	873.	873.	873.	873.	873.	873.	873.	873.	873.	873.
200	Budapesti ált. villamosági r.-t.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.
200	Egyesült izzólámpa és villamosági r.-t.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.
200	Első magyar betűöntőde r.-t.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.
400	Első magy. gyapjúmosó- és bizom. r.-t.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.
600	Első magyar részvénytársaság	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.
400	Első magyar sertésizláló r.-t.	410.	410.	410.	410.	410.	450.	450.	425.	425.	425.	425.	425.	425.	425.
160	Első magyar szálloda r.-t.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.
200	Első pesti spodium- és enygyár r.-t. ...	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.
1000	Fiumei rizshánt.- és rizskemény.-gyár	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.
400	Geschwindt-féle szeszyár	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.
200	"Hungaria" mészgyár- és kénsvagyár	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.
400	Kabelgyár-részvénytársaság	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.
200	Kőbányai polgári serfőző r.-t.	345.	343.	340.	340.	340.	342.	342.	342.	342.	340.	340.	340.	340.	340.
1200	Magyar cukoripar r.-t.	1790.	1790.	1790.	179										

Hirdetések

a

„MERCUR“

részére felvételnek a

Mercur kiadóhivatalában

Budapest,

IV., Váci-utca 37.

Előnyös játéktervüknél fogva

Magyar kir. nyeremény-sorsjegyek

:: vételét különösen ajánljuk ::

Évente kétszer huzás

Főnyeremény: 200,000 és 300,000 kor.

Legközelebbi huzás november 16-án.

Részletfizetésre havi 15

koronás fizetés mellett

* * kapható * *

Az első részlet lefizetése ellenében kiszolgáltatjuk a részletivet, melylyel a vevő már a legközelebbi huzáson gyakorolja a játékjogot

„MERCUR“

bank- és váltóüzlet részv.-társ.

Budapest, IV., Váci-utca 37. sz.

A legközelebbi huzásokhoz ajánlunk:

100 frtos 1870. évi m. nyere.-
sorsjegy

Huzás: november 16-án.

Főnyeremény:

300,000 korona

Részletfizetésre:

havi 15 koronás fizetés mellett kapható.

Jósziv-sorsjegy

Huzás: november 16-án.

Főnyeremény:

30,000 korona

Részletfizetésre:

5 drb. havi 2.50 koronás fizetés mellett kapható.

4%-os magy. jelzálog-sorsj.

Huzás: november 14-én.

Főnyeremény:

70,000 korona

Részletfizetésre:

havi 10 koronás fizetés mellett kapható.

IGÉRVÉNYEK

MINDEN HUZHÁSHOZ.

A legközelebbi huzáshoz a következő igérvény kapható:

- 1 db. 100 frtos 1870. évi magy. nyere.-sorsj. ára 18.—
- 1 db. 4%-os magyar jelzálog hitelbank.-sorsj. ára 4.50
- 1 db. 3%-os osztrák földhitelintézeti sorsjegy ára 5.50

A három igérvény együtt 26 konona.

Sorsolt értékek

(u. m. sorsjegyek, záloglevelek, részvények) beváltása, illetve átcserélése a legelőnyösebb feltételek mellett.

Előleg értékpapirokra

a legolcsóbb kamatláb mellett adatik

MERCUR-BANK

BUDAPEST

IV., VÁCI-UTCZA 37.

(MERCUR-PALOTA.)

Takarékbetétek

4%-al kamatoztatnak.

Sorsjegyek biztosítása árfolyamvesztés ellen